





e e (U

% A B OB O
s PR . Y OB O
A BA i B O HE 3R
— i, B B
ik w‘l‘aio g'l' = (L m
a0 M, R
i M w5l gn
D ) RS O (V-
#% BF HE B R

O

SR >

T Lk
o £

& |

76(1385)

New Sys‘erm Series

Algebra

For Senior Middle Schools
Commercial Press, Limited

All rights reserved

AMies

=

BT
BT
B3

=
Qi o 3

o 5
R
tﬁzéﬁ%im
4
Ell ”5‘&"_')‘5'1 ] ED

(gl Fr
,)"Z) Iltrﬁﬁ =
N R N
I e

e g

wiite 06

il

0 S
S

B < | 5
= |

1‘]: ﬁh ‘] 4T
I B i

e g
B, B
= i %g%- =

,an e 1
fEw BEm ﬁE

FET xR +EREE




J¥

S A7 X WA B A% th R O T PR 00T B B A R O
T A, HL IR G B 36 K 1 A B A, B B AG B K B
F 40 A% B 1 4, B0 Jn TR A fE B A R 2 B MR B
Wi EL. K O Bt k2 R K M &b S R B R
A RS B TR B SRR R b B B
B 2 B R AN T — R AL & BB e
b B4R 2RV 30 5 AR R A, e 9 2 B AR % B fE BB
P25 & UL+ R 4 2 R B, BB B 2 0 e K T
Hﬁ%%@ﬂﬁﬁtﬁ%iﬂﬁ@ﬁﬁiﬁ%ﬂﬁ
BRI EE N 2B e A MES R A
KBz EalkEHREHAER 2 AEsE
IR L U T R M B LI R b,

ABRBERBLAMOBUBLZYE £ M A2 U
2 .

hHERE;ZH R G0 GRRL SR



B &k
B — Az 2k 5

B — B O E B LR e 117
o W AUt R R 18—36
B O= W Ra AKX KR A R34
B K AR AR B B 4553
B OE B OBMMAEERIE 5464
B Thm AN BHE R 2
#ON s A AN, AR e 65—75
B L B AT A E 76—90
MO\ T — RO RR A e 91—100
WO W Wz E % K 3Bl 101-120
B W Z AR
B b ORISR e 121—142
B — B AT s e 143—149
$5 - — B B B e, 150—159
Bt = 5 o WO K B K S AR A e 160 —172
o 00 S Wz A L )
P SRR e, 173—187
W H S B AR e 188--199

WA BB ZIMEE 200 —208



HERMEFRME
"R B
BO— W

R %2 kAl

8 — 3 IR £ B0k G E 5

§1. X Bz B RY Object of Algebra K B Z B My
Bk RR SRR E NS &R 2 WS
M Sz y) =05 % — ik RUA B 2 % O o A 2 W R
E{+px+q=0‘i‘)x—~/1+1=0 B G ok = R e &

B Bk B b — BB R K ik B b R R E
%mﬁﬁﬂm%/ﬁﬁﬂﬁw@u% A B
%%T&&ﬁ“#@%& DIe WFBL &0 5 2 604
%Hﬂﬁ&m%m@&ﬁiﬁzm%%ﬂzmuz
ﬁﬂﬁﬁ&ﬂlﬁﬁﬁﬂﬁ%& HMHEEAFRLZ
 TET S TN IS TR RS FX VN
A SR AR R Az AR EEES R RX
2, 4 4 B A A 5 Mathem tcs, T HR BB T % (8 85,01
B e LK AR 2 G A BN 2 B B 2T S B —




2 ﬁ%ﬂﬂ%*ﬁﬂi‘r\%ﬁ%

AN O I TN W N NN I NI NINTINI A

WHF 56 B SR 2 R, 18 I 2R LR 5 LA R L A
7 00 TT LB e o B DL KR 2 MR BR 2 A BE
B0 AT BT R B AR 4% 2 48 B (Y — 12 =—1, |
o A s A O A R B0 5 R B L. 5 R B E MR
ORI 2 ¥ R Bl AY B B f ST B AS B A E 2 R B
i 4 B, A A B T Rh G A e 5,00 B R 4 B
& 5 B0 R B R SE A R AR R & B B A 8
B o A # H R TE 08 IR B Kk
iR g A7 IR 4 A 72 R U hE AR AR AT M BT & o 4 0 T oK
Z ¥ 5 ¥ .

§ 2. IE,%_ 8 Positive and Neqative Numbers &5 4 R
A7 T BT A £ 1 B0 S TE B2 4,05 18 R R
e W 2 3 2 8 — .
Y R EN T g e S BRSNS (1)
5% JH, OF 7% PR e PR 2)
BB DL BCE S o & b, MR B o 2 g, 4 BB |
e o A K b TB LB o A b, MGG R A B UL B
Bl E 3R LR B8 (D) 2 S 2,0 — |
R 7 TR A W AT BT AT B U6 R . K 5N 5 2 W W
R 8 2 A Bz B BT 3 T R T s 1R K
2 s AN W18 O B 4% 2 BAR, T R AE 9

LA



W—n KM ZEAES 3

e N e, e N A B ANl IS

I A PP P S B i I P

WA PR 95 4 OE B2 BE A0 R AR A A B B DL s 3G 5, T
K2y 32 e B HE R 2wk T

Fi'a a<b

nf o b=a+e i

cENb Mozt BB EMRREQNT RS
RN S (3)

W a—a=0 #cdm Pl —c 48 2 (3) R 5 15

—C = -

B TE A A (D Z RIS = —c. 3R BE BT A —
Bl 2 B A o, 0 e W AROE B —a, =0, —c 18 £,
ay b, ¢ 3 4% 48 B L Absolut: Valu-, 4m o o 1,9 5: )
/IENE, —o 8% 5 o 4% AN, —0 B IE R A I %
H—E28AE1 23 v, A —1, =2, —3eeeee —n. 3 ®
S 5 M2 2, e 6 83 iz,

3=5-2=6—-38 5
W —3 WS 2 M5 Wk 3 6z, e

~3=2-5=3-6

ik flic U,

§ 3. IE B B 24z B B Operation of Positive and
Negative Inteqers 55 4 22 %), 5 %k 1E %% W5l 55 4o 0o, bk, 5%,
B, 26 5, B 7 Ak S R HE 2 0% A B R A B A AR BRI




4 AT b R AR g

e et i B S N I PNANS NS NN S

B R A L N P .

B — 7 W, ok L BT Bz SE L BT M2 E S A F A 2
X2 WEHRR G H AR D TG 2 B
Jo Ty, g A AE — I L 0E & 808 BB R B B Algelraical
Numlers. 5 sk T 18 % B 2 A, 28 2% 8L W 802 8 3 ok
W) B,k 5% Bk, 25 45 IR SR SR i B = B3 Al AL G LW 8K
Z k. Bl

94+3=8

—54 (~3)=—8
A5 BRI R W B 2 WL S DGR WA B 2 W25k
Bl g sk 5 S —3 2 A MW BRI, ok HRE B 2 W5
Z A E M —3 2 48 Wik, K4S E. &

_ 54 (—8) =5-3=2

Himk -0 W3 ZM IV 2, 18 5 $ i A K 2
18 1, O YL f Bk e |

—543==2
HE BE S 20 K ok AR 3 T I BB 2 A,
S=a4-bcog e +1
U4 OE Bomm a4 e L% £ B, A 55 B R
§=a—f8
VS 9E WOk ok B2,

S EBHERZEZAR Lo of Signs




Ksdsal ﬁ‘ ﬂ.ﬂZEZIEEﬁ o

e et

Fﬁ’rﬁ&ﬁ*ﬁi‘é'ﬁbﬁnﬁvﬁ‘kﬂfﬁi&ﬂ?ﬁﬁt%ﬁ‘.%ﬁfﬁ]
we, W BT 2% 06,27 45 5 BE 0 R RE S DL £ B,

Uz £Zm R
(+a) (+0) =al
(=a) (=b)=al
TR i S 4)

(=a) (+1) =—al
BREZHBAEREBSE LEEMBUAMBAL
CHEREE 2 m AkoRk n A B B> B ZE SE R L B AN R fL
BB 2% UK R R OE; B BB 8 SR AT S R
e X Bl B A B, 3L HE 05 15180 W) R 2 %ko4n BRI 15 308 1B,
S0 2 WA B s B

URAKXEZmE.

+a a

+b b

_('l_a.

s i

................................. (5)

+a__a

-

—-a_

b b
0520, JU BE F 2 49,300 08 5 §F S .0 1R 7F 08 4% L R
M aBRAXAHEMFEME.

§ 5. e ;] EHi y:l ¥ Powers and Radicals 8 = 43
p Dyl n A B2 o AR







W RKBZzEAER 7

Lo o aV Fob Sl i a i

B 0 45 B Rk & 45 Bz 2 5
B 2,7 ="

n BRI oz Zn KM DFERZ
,11'/71-:(1'

-B:i 7;-.’1" —(1
LB Wi W, B VT LA O S 2. R 8 S
£ (+a) X (+a) =a?

(=) X (=) =a?
a B —a 4% 2 2 A K AL AT — KB 2 B S B T

AR B 2R A AL A
g © N —1=1

T it L ) osieniunics o airs (10)
W~ -1 8% i Wz MR B
v —i2=n/ =1 N0 =+ia
A — =R e
2 a2=0
P F0) S S R 0 RISl O AR A R A
o 4k B 2 X 2 3 — P i W3+ E,
§ 6. B2 2 22 45 1% Chovacteristic_Properties of
In‘erers B WO 0 W 0 WA =i — B W5 1%

Comnwtative law, — F o] Z& P& Assoziative [aw,




W R T i e Tk i T L e

8 B 5 B b # B AR B

N

i =X a+b=b4a
BN «, b W T B AR A 8, 06 VT 5 b
& i+bte=(c+0)+ec=a4 (b+c)

Bl o, b, c ZWZHRIEZET &8 —, 054 830 &R, 0
W &,

= a+0=a

e I 25 IS 9 %,
BBHRFEEZHRES =S —B T 5 8&—B 7 £ E—
H W 4 $& Distrilutive law, Yi 5% W) Z:

ab=bha

Bt T 5h 4 Al

abe = (ab) ec=as(be)
BE VT & P

c(b4¢) =ab4ac
B e w3 8 2 W) 4 P L,
x: 0xa=0

lxa=a
MR- BFLELAH—-BFRZEWmMY 1 00 H
T 8.

LY

a—(b=c+d)=a=b4c—d



B KM EAES 9

NP VUINI TN NI NS NI NSNS A PN NN PN N NN NN NN NN NN N NN AN NN

A t—=(b=ctd)y=a4 (=1) (b—=c+d) |
=+ (=1)b4(=1) (=) + (~-1)d
=q-—b+¢—=d

i .

B (a4b)2=(a4D) (a+b) =(a+b)at (a+D)b

=024+ ba4ab4 b2
=024 2ab+ 12

A ¥ (a=b)2=a2-2.10 412

a2—=02=(a+0) (a—0)
g3 om0 5l 2 BE A% 00 0% R B 2 SR 8, 2 e B B
1 10 B S A BE R AR B Bz G B kT K
W~ 5 8OO A

§ % E‘ ﬁ ol EE Comparison_of Real Numbers
&% BR85S T B 0 T A PR OB o s il AR
Surds ~/2, B ¥ 8% B Transcendental Numbers fm =, 8% e I
BEHAELEHPHEMEAMEMEMGAER +EH
Mz H R G E R R AR
A ¥ Rational Numlers, P 7 B H% 45 B B K& A8 #& B o,

EFE Moo Kb, % e—b % IE B

a—b>0

H— WOEEMEEEEARRBA




10 %‘r%‘ﬁl *%&ﬂ%‘rﬁ%{@

L VAR AT AV AT A VAP AVAVAT R NN W R A AV AV AV AT A N o Ve

 : S Fﬁﬁﬁ*ﬁﬂﬁﬁﬁii‘%ﬁd\ —-3>-5
—3—(=5)==3+5=2>0
[/
H= H—EBERRFBhBREZFBREBEDE
IE 6 AL,
Hpy E—-ABEARF D 0>-1, H
0—-(=1)=1
B IE ik A,
an B E £ 8% 8RR 3K A KB
e s (i 1) A e+ e B e i e B DB 15 05
<(n—1) <n
0 w R 4% IE 8 %z 5,30 1 b oL i, |
4+ 0=0

AL,

§ 8. &R BAREX Louity and Inoquatity
wi A, B[R] A A0S, B DL — N1 0L & 22 U 4 N
RBAMFEL VXK ZHE
A=B
A RN S Bb Y BODE )R AR S 30 A A,
i O % 3¢ (5] 8 4k, 0 Ay
A4C=B+C







12 ﬁ@ﬂh*ﬁﬁ?ﬁﬁﬁ

B N W N N W W W W N N o W VN N A a A R AN N N Y A A AW W W WV W TV o

B Y — Boge A 55 K W e 3 gn b Bz BE W AR

0 — BB A8 3K 2 O A,
R A7 Lr

§ 0. kb ﬂ | u ) Ratio and Proportion M A7 W F6.1
— [A) X & B — W) W0 R 2 BE O AR Bl ok B[R] — N fr
B W AT A4 R R Rz AR 2 8

A et
- g A.B
e WAL AG o RYSLm BA XK IR
% g, . b
R R 2 MR S R R KR T 8 B B S —
i A, du fE 3% E S B Undform Motion.
L=y
{
e BIGIE, t B IEM. v 45 3R, B FF v W B TE A K E
B Non-Uniform Motion, v i} ¢ 5,

A v=f(t)
sn f(t), BN %n 3 B 2 fw
v==C§

4% T 3E SE By Accelerated Motion B W m W B A0 3,95 W]
A — B S A — U 1B W Reciprocal Z JE,



% ﬁ RD’:Z%*E; 13

Lt S R

a

%-:_;i_ I Y ey e Wy | By . (12)
& A
& Ay %:%
TR - L el
g T d T hxd (13)
L 2
ﬂ‘l = b;\' ¢ =d\
a4t }\(b_—_l:d) .8 _C
i r! bh+d _'\—'E_“d
1t BE R A7
_(L_= C Py =£ a,:l:c..]__ ...... d:p
b d q bid_t ...... :tq
X)X 2, 5
U4¢ _ _a=¢C
b+d b—d
Y bd F:&(12) Z W ¥, 1%
r‘d"—-bC
XY cdbg X 2 W o, 3
a b
c d



4k R A

e N N T N W v Vv

4 i afe.-ﬁ%mK%MﬁQZ%Wle -----

ﬁ@%”ﬁﬁmwﬁ =
A \g..;f_ SN
xg% N
])
AL
B b, dyeesee g ¥/ IE WA
M a ND
Ad L ¢ \<)\'d
M Lp N
A1 m, 1%
,\((,+d+ ...... +Q) <r;+c+ ...... +P~Q\'”’+ d_|.. ...... +Q)
B - P Ry w i R e e T T (14)

§ 10. iE ﬁ ﬁ ﬂ Graphic Fepr.sentation of
Algelraic Numlers 7 W0 — EH £t «" = — B 25 6 J £ | 2
AF - B,V 18] W9 S 6 B, X A W E R O ZE W F B faL

4_’
[ s
SRRt



B— 5 ﬂtﬁu:%ztﬁﬁ 15

i N R W e O W U W 0 P W eV o

B— 25 0,1 A M OA=AB=BC=CD - --+es
) Z£ R 04'=A'B'=B'C'=--.-..
e —t—t—t >
&’ EFFDC BA OABCDE +a
du A OA 78 %67, 0 04 =1; 0B =2 OC =81
OA’=—1; OB'=—2: 00" = —3;----
'z 58 2 dilh, 62, U_b;, """ il Z ¢ € Directed Line-seqment.

04 151 218 %, 0A' 55 —1 2 4% 4,00 4. 1605 04 5 18
EFANBETHZ T2 8RR TR — &
W T L 2 — 6 R R 2R AR 2 W 0 8 B,
B Bl 2 — R R 2R — 50, 04 BB
B B OM, 3% 48 m. du M 18 O Z A3, M % 3 m; 48 78,0 £
o o— B A B B BAE — 0 AR b 2 B AR, FL I AR B 8
A DA BOWE oz O 2 A R K L B
S AT, A £k T LA 0T 35 00, 48 0 30 OB I 2 4.
w—3 B A
1w A AW B, MR — AR, M A B R 4
§f 47 VML, 0y AR A g i
VBB EBETE N e Ty
B[ A ST A ok 36 A 5B,




16 o154 1 75 o R R

o s PN W NN O SN NN

fru: RBGERF M T RR
: x=a4vt
m M PiAT B R B
z'=u'+v't
OB % H =2, b3 BV RN E 4, FF A R 2.
2. MR b, AH F P2 B S M dh AR L2 RN

f o By e N
_ z—2'=mnl N
o 8 — 3%k 0

HEJH ok W 2 B e $F 2 A5 N B R,

L
iR Nag+~ Ty +~ca=~ (a+b+c¢) (@+y+2)

4. & o, b, c /AL — = M Z &, 1, 07 5% JE

7 o 5% F f4 = 8 Z i,/
1 1 1

12 hZ ' Rm

i EE—=MAKFN
ah=bh"'=ch"
oo BB a2 =h21 (20000
6. WY Z 4 fL 5 FE X

. {E“‘E—T
'm:z:+'ny+pz=q



B0 REZXELER . 17

NS AN NI NN NI NININININININI NI NSNS NS NINININNNS. NSNS NSNS N NN

Y%
9° {a b ¢
2y 4+ Yz +22=m?2

wcx=by=cz
3
mz* +ny2+pl=r

6. BTG IE B0, b 2 8 2 b A OED e At 3t
fo o 2 /.

7. AW P24 >ab4betca

St a, b, ¢, d 45 09 IE B B

a+b+('+d
4

B N 5
E 9. ®ABCDmvlh kz WA, 0% AB Z vp B,
PA:B:C:D ﬂ‘_‘ﬁﬁng, Eﬂ
h‘ S s

>a/abed

L 1° OCx0D=04

PN PN S

| AB X 40 Y 4D

10. g A, B,C, D 1% ' = % k Z 4% & 4 25,38 78
ABxCD ' ACx DB+AD x BCO=0




18 %i%ﬁﬂi%*ﬁﬂ%ﬂ.ﬁ%

T e L O P 4 UL, S

2w A B B 3L GE 5

§ 11. £ i) LW o - | Classification of Algebrai
Expressions 1% 3 X 35,75 #5885 1 4% Bk &% 0k =z 85K .5

448 TR X 1,

l’.,)

120 Che 3
7a%h 5‘;db, dxX~/ab; ://Z?E
B M I S
a?b—3c +2; a'b+‘?fd s Ppr4+N2i41;

—

B2 HN 0.2 58 50K 2 m k8RB X bis -
A B 23 Integral Lepression, 5 2 3& 8% BB BEH — A
% A BR 3% Rational Erpression, 3, B ¥, W Z 3 F B
BB = & A 15 4E 7P 5K Treational Expression, % 7 Jﬁ
— S ZREBAV R R LZAIBMHE B2 54
—REAR M= AaX.2HAXA 8 8B A
Symmetrical Frpression Bl ¥ K X, Homogeneous Erpression
Wi A,
a+lt ;3 Pb+c)+82(c+a) e (a+b)

Bobc 2HBRX OS5 208 X078,

(12-[-31![)—{—-{;2; "}"'I' y +g/4

RAERNB —RAEFRAZRIRBEL B _KAFHZ



B — % Rﬂtﬁ#ﬁﬁ 19

A A AN AL P NG NN

ﬁﬁﬁ—IR%ﬂﬁﬁ&ﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁ%ﬁﬁﬁf
R 78 7 ¢ k. B0 B2 K IS
Eﬁ¢%m2$ﬁﬁ&0m%mﬁﬁ&mew:ﬁ
5 B 4 1A |

@, b, cueeens %&% ......
FiR 2, 8Bl
v, Yy Zyeerees g m, Lo
%?ﬂ’.z,ﬁm
y::a:c-{-b

%?/ UL E#S, o, b AR B W ﬁ.ﬁn&:ﬁ  —{d, ¥
g‘ﬁﬁﬂ‘ﬁf e v 18 © 2 5 8t Function, s 0 2% = fl vy I
?fwz B 4F 88y — fili, = 9% 5 ik 4 fo
E 32--9=0
ol o B ok 0 B A 8 L BT RN B 9 2 1R
ﬁﬂmﬁi%ﬁﬂ%w&*ﬂw2$&MMRmﬁ
2 5 5 1% B
i 0% B N0 T 5 1) 36,75 A (0L 55, o
7030, - D80

BHPEH  or,  2s  (+oz
T 45 4 I8 AN ALK 48 T O A 0 22 8

2a30



20 ﬁ’—“’?’lﬁ]rn q"d?ﬁl’ﬂﬁ'ﬁ@l@

M N N NI NI NI NI NI NI NI NS N NS AT RS AP AVAVAFAS Ao oV oV aFavava

ﬁﬁﬁzzs (a4+3b+c)z
2 1,

§ 12. € 21 5\, 2 & B Operation of Algebraic
Lapressions % B3N 2 3 5%, 768 I 3 18 0% & A0 T8 6F 2
Bn 5. 75 3 B d,57 [W) 38 06 VAR o W By AR R R
o [ UE En W8 BE HE E R LKA B, b B as o B b
A e 2 B T W Bk e, 0 a2 i e BE, dn 3% 2, WR N R
3+2, Wil A~ BE & 4% 32 UL 3L B = + A IR A
o ik 52

s 5a®+78%) —4a2b 4 2.3 =Ta?+ 3a?h = «*(Ta +3)
N — ) \._._Y__._/ \.__v.._.}
A B C

rp A8 X, B A% 1l =X Sinple Form, Wi C 18 %8 3. Condensed
Form. iy Ji 3 o1 1% i 5% ok 4 5%, 0 % 5% 7% W 72 4%, Wi h
fifi %8 3 W AS BE 1% B gz R

§ 13. % iﬁ Multiplication [ # — &K K (@+b+¢)
5L (4 D3+ %) 2 76 B
A P15 36 RE 1k S 6 5 i 2 O A 4, 1
= ((a®4084+¢3) (a+b+4¢) =a3s4 347
i s=u+b4ec
{1 s =t +adb4ade=at+a3(b+ec)
b3 =13u 414 4 183¢c =U4413(a+¢)
cds=cdatcPl4cd =ci4cd3(at )




B—i RNBzikAHE 21

B O R Y e T P P A et o

P=at4b4+4ct4adb+a3c 4 U3u+U3cH4cdu+c3b
P=ct4l44ct4a3(b4c) +13(a+c) +c2(a+)

A P25 LR H B s AR — 3,
P =3(3a® —2a%b 4 5ab?)
=3a%.8—2a2b-s 4 Hab?.s
= 15a%b +6 .50 — 12403 — 10a5b? —4a4l® +8a3h4

vt

+2504h% 4 10a3b4 — 204205

R

A LR 4 b 2 A
y P=15asb— 4adh? 4 9atl? 4 18a3b4 — 20a2b5
SE 5ah+ 2025 — 4 alde—s

3a® — 2 + 5 ab?

15a8b + 6a%0% — 12a%b3¢~—3a3-s ,
—10a%2 <~ 4atl34+ Badlie—— —2a2b.s

. | 25413 4 1003b4 — 2002 5¢——5ab2.g

. 1508 - 4adb?+ 9ath®+ 18a%ht— J0a2h54——P

CBES ok IS — 5E & B 5t () R g (0) 2 e B,

§m@%ﬁﬁ-ﬁzﬁmﬁumﬁ&$ﬁx%ﬁﬁz
LR
B

AR R VW 2, i
f(z) =ax®+bal+cx+d
g(x) =az?+pr+y



2 FRMATEAERME

T R Y R T R RS "

o P R It R, [

P=(ax® b Lcx+d) (ex?4Br+7y)
B —BF2ZXER 3, mE _HFREE 2 KRR
LR KB D ' |
BPZHRY A —HNFZR—HREB_AFZH —H
15 2, # AL R B ae |
Y S 2B RBEy 2 M (D F(-)
Rl af 4 ba
2 Z AR B (L) x (g=2) (e X g=) T (an X fa).

ep ay+ b 4 ca

2 2 4% B (f=xg2) + (f2) X (=) + (fa) % (g92).

En by +c¢B+da

2 2k B(f2) X (92) + (fw) X (g2).

En cy+dB

ol (fw) X (g2)

en dy

* Z R B =fixn ' = ta

zt o =LHXgtfaxg =  aB+ba
2, 5 o =hXgstfeXg+fsXn =ty 4 b+ ca |
B f:x.’/:z‘l‘.fa><512+f4><91=b7+cﬁ+dﬂ L
T Ja X gs+Jfy X go=cy+dj

wmEm = fuxgg=dy



3

B U2 A E 23

AN AN A A NI NI NI NI NN Nt NN NN N AN

fl ﬂf@%*%ﬁﬁz%ﬁ: fz:'";']t: 92’"'%{&&1&3-
74 P =qa25 4 (af+ba) it + (ay+bB +ca) 23 4+ by + B+ da) 22
+ (ey+dB)z+dy

4 DR B 2, 3 0% BOR 1 o KRS S 2 B R BA 3
47 8 2, A T 42 B AT BRI AT AR o7, 3 WS g 2 1R MK
mgi l]

a
a b
a b ¢
b ¢ d
c d
d

WY e« PAE—47, 8 WA 247, v T 38 = 17,43
aa
aB 4 la
ay+0bB+ca
by +cp+da
cy+dp
dy
i 7 Jm 2,000 55 — 20 A% 2° 2 0k B8 A R 2t 2 1R B &
I 4, A B



24 FRHBPHABER RS

AN AN, RPN NN ININI NI VNI XONINNINLO T NINININ SN IS8 DNIONIIN PN A O IRAARAANAAAL

e 5 4 6 e RS R MR, S B g AR T BE Wk W R PR
HIEERDEENRESRNFZ2EEHAN O KK FE
MO ERBZRBAREZPIRBEBEAMFEES O
G 1 30 A,

§ 14 gl — sk 3+pr+q Ma2—24+1 Z H K
4 P g 3R A

P =9 =p=y
q =
1iX P=xb—wiy (p+ 13+ (g=p) 2?2+ (p—q)2+q
R B+ px +q
gzl
2 pad 4 gr?
— af—pa?—qx

+ 23 +pz-+q

————ra

D=2t (p+ DB (q=p) 22+ (p—9)z4q

B = ok P2 —2+1 J P—20243—1 Z R

4 P B HE



B8 RKHMZEAES 25
1 =1

1%8  =lx?  =9=]

-1 1563 +2x%2 1 =

-1 —2x3 —1x2 =—9

+2 1x3 =0

o § =—1
e P=ab—25—24 4708~ 922 4 52— 1

B E RS- R SRR
C BE R e 30-adl R P 4atl Z 7 M.
4 PR ILEE B

1 =1
1 0 =1
1 0 5 =4
0 3 —1 =2
3 -1 1 =3
2 1 S
1 =1
fi P =545 44214223+ 32241
ai Z U 6.

§ 15. & i Division 1% Wb % 5L %, 5 W M —



26 i B il 5 b R AR B

T ol Tain Tt Pt P Tt e

L X X 2R R s W 2 HARPL 8K T 2
AR S L el A e S i S i

R AP W Y e a T a P Vg g

CRA WA
A — 2’_-" _I_ a’lxn—]. +a_{m"~2 + ------ _I_ (‘(lmﬂ"]\ + ------ + an
B=byr = % blxp—l 4 bu_q;p-2 doveenes 4 bk;rp—!r NPT s bp

%R Wk R B S R B R R sl A K B e R 1% 58 - 2 R
X Q17

AEB-() .............................. (2)
t, @ BB LT ER
A =
T
B4 . Q=c2ldcut=tdcai™? o g 870 - e gy

VRKRKACK MR LR KB —-FHE et OB &
& K, ik

beapti=qa™
El] be=a o p -|-q =N
R =33 g=n—p

R GBZE R AADGHU B ZH - HREBAZ
58 — I, %

ax” _ 0 n_p

ba? b
f . 4 R, =4~ Bea?



1

w5 ﬂ’.ﬁ(tiﬂiiﬁ 27

N N AT N . e N N I N NN P NI NI NI NI NI N N NS N N N N Y Y AW W Y W S v R e P P

ME ZEZRBE =10 n %%‘E?ﬁ%&&.ﬁ
A — Bez?== BQ — Bex?

=B(Q—cx9)
tn R,=B(c 2714 c.a12 4 seerendoe,)
Ry 23— 208U B2ZE—YHEE ZH— 05
ez’ L B AR B Z B A, Xl Ry Bk Be 2, )
Ri—=DBe¢ 297 1'= 7

RMzHE_ARBYBZE—HEELZHE RO
QU= LBKE Ly WK BB u—q=p. B4

' I'y—DBe,=0 |
B A 75t 4% B R ol A 2 B Bk KA 2
‘ ~Defl= R

1'21 v BC; 2d-1 = It):

Ry— Beyt%=k® #

R,—Be, =0 )

Al i o ) R o i
A=B(ext4c g1 4 conev +c) =0

ep A=D-Q

BN (2)X th, fmn Py—Be, £ 8 F, A
R=Ry—Ec,



28 B A2 i & e SR R B

B T P e e W N RS

WMEBZRBMEZR p—1, B iz B ®E

A=BQ+R
¥, ol R
B —B—“Q-F?

B2 R DB ZRYN
MAAREWEN 2N ZREKRABERE %42
RBKRBES SR B 2 KUK b ok 0, 73—
B BRE %
§ 16. o — 4

A= 4+323 =22 <b5x 12

B=22422~=1
% Q i 5K &

(A)=> wi4iadt— 225242 22422 — 1< (B)
22B)—> 244223 - 22 2 (jil
(2 ) e i T &— B])
ih=A-=-22B)—> g8 —0r42 4z 6—( gf)
1
E}
B P8 DT 40 i
i 4207 2 |, =2« BI)
By= (I —xD)—> — 22 -4z +2 Q
(—28)—> — 222 —4x 42
R 0

ARAZE—D,BIRBZE—ME KR R 25—,
ik ¥ BL R 2
Q=224+2-2



:.H,_.
o MV

B RBZEALESR 29
] 2t 4328 — 22— Dr +2= (224 22—1) (2242~ 2)

AT

g%.‘:ﬁﬁ ﬁ;*ﬂ%i%:ﬁi{%%ﬁ?ﬂ;ﬁiﬂ*& g:)—k%ﬁ}
3 B % MO, 2 L AR A B S 2 PR BG4 K S
RIBEZBE RS S0 2 2 & X0 LA ER

mdl xz
et _5+2;1+2-1
i a2 =1 22

i 0-=5+42 1
1 42 -1 -2

—92 —4 42
—2 =4 42 J
$ LT

ik Q=2+2-2
Bl = 4 A=23+ 2244303 =22 4 A2+

B=42-1
% Q B4 24433~ 224z tpla?+r-1
| 254 ate 28 -x3+x2+31'—-‘3

24 -+ 428 — 22

31‘9"“ + Az
3x8 4322 -3¢

———

—3x2;_();+3)x+#
— 3% — 3 z+3

(A46)r+4p—3




30 ﬁ&ﬁﬁ*ﬁﬂ?ﬁﬂ&

N N O N B e g

s T

%ﬁmRE%#$@

A v 1S B aR, e
a4 244 33— =643 = (22 +2—1) P+ 27+ 32— 3) |
fu A S op 38 AR R,
Q=23422432—3
R=(A4+6)z4+pn—3
BEWE A BLop SR ERB K BRI A Z 0, 410 B
AFRE M |
A4 6=0, p—23=0 :
B RS 2 BZREUBp, WM EFELHp—1 R R
R=a2P"14a,zP~2 4 reee. +a,
2ENEH

a,=0
WA p e th A & A p KR E R BBI@ T BLE % R 5
{2 A8 T 8 B B .
§ 17. mmw X B % 5% W TIKIT — & 85 XM
Pz, i M kB B2,



B NBZEXER 31

i it

sy BSs—KX

NN A

B=z—a
L2 & A,.i% Q #% R, &n
=(z—2)Q@+R
A z=a R=A4(a)
=qa" 4 ;8" 4 eevees +

dn R=0, g A(e) =0. ] z—a B[Rk 4, «, L ff A (2) =0 K
e X Z .
mn S BBCHE 2" 10 48 o+ 18 o—1 3%, oo 45 4%
o 2" —1 R GB48 o—1 B all, i <"+ 1 9 45 =+1 [ 3%,
W 2, non B AR B 2" —y" W -y 8oy Bk

n A -y B e—y R

a2ty WA 24y B

WATH ﬁé%ﬁ&,aﬁﬁ@.

S 18. 3B 48 WA 5 2 2 B % Division_of Pl
nomicls in Ascending Powers m — 26 ¥ 3,88 7% fb — =X
B 3,9 G 0K TR R R M K B R 2 M B AN R B A B
AXREE BPRBEMKEBRAMAEERS - GRIUAX
BARBZRYFOILH AZ R n, B8 p K58
"] fE. 1K IR 3 3 M 5L | T BEL HF T AR S T O

B dm WA 1—2 B 1, ) A5 '




32 BB arE RS

N A A A N A i I A Al e A P A A i P N N N it N St (it Nt N o o 1 o N i NN N NI NI NN

1 1—=2
1—2 | 1422 cerees
“+
+z—22
+z2
4 22— 23
28
1 - TR e oy B
1] Toa 1424224 4+ +1_x

BEAEASTE ws KRL M 8ARS ;@ 2 4t
0 W] H

§19. 5k 2241 B— 2 HR 28 K
E—2HR 4, T#R
A=¢(2?) + 2y (z?)

2=t Ut+1 ¢ kv 5
: $(t) =(t+1)¢, () +¢(=1)

V() =+ 1)y, & +y(—1)
#  A=@+D[s,@) +ay, (@) ] +¢(=1) +ay(~D
# R=¢(—1) +ay(-1)
fm ¢${—1)=0, y¢(—1)=0
WA P+ B



W KB EAEH 33

A A N N NN NN NNt it v e L e e s R Y L Y N Y A AV A A

§ 20. ﬁ 2 g Synthetic Division & Llo—afii 4

A =as"+a;2" 14 a2" 24 oe00a,

iy Ad=(z—a)Q+R

EiF @ Bo—-1R, M £ BB HER A4@). B §17. 4
Q =c12"1 462" 24 +ereee o0y

i A= (z—0) (1" tepa"E ) + B

&% 2, J @ =c

oooooooooooooo

In= —aC,+ R
NE S €, =0, Co=al; 4y, Ca=aCs=+ Uy, +++*+ R=ec,+a,
a8 Q 2z 5 — R B K AF I = 0% B e T, TR oy,
Ve 36 ey, IR 0o, B0 1558 = 6% BGAR KA HE. R 13 6R B
U ik, B2 ) A K,
KU 2—3 5 228 — 4224+ 52— 10. || 3 15

2 —4 +5 -10 | 3
16 .6 .38
2" 211723

i 203 =424+ 52— 10= (z=3) (2224224 11) 423



34 EE e BEAERKBE

AN NG TN NG N N, A N N\ N et N g il e g N e e  wr WP NF IS NN W N N NN NS I Ny

B MEE

1. 4 Si=z+21=a
S, =z 4272
S,=2"4+z""
il & 8, =0a8,-1 —Ss-3
& B n=3, n=4, A
S; =a%—3a
A

2. RBTZz2HL2FX
(a%+0%) (® +p?%) = (aa+bB) 2= (af —ba)?
(a®+b%24¢?) (e + B2 ++%) — (aa+bB+cy) =
(aB="ba)? 4 (ay —ca)? 4 (by—cB)?
(a2 +82 402+ @) (@ + B +4* +8) — (aa+bB+ey+d8)=

(aB —ba)2+ (B —dy) 24 (ay—ca)2+ (dB—13)?
+ (a8 —da)?+4 (by—cBP

(Lagrange)

P+ +2=lrje=(2+y+2) [22+ 2422 —ay — 22— 2]

— 2 — | — L
=(ay+o [ E5U- EoD7, W=D

3. 1w a4-b+c=0



% —5 RBZELXER 39

N Y P Y Y e

R
| il
[ J—-

™ 10(a7 4074 ¢") =7 (24 b2+ ¢2) (a5 +b54-¢%)
g 2(a"+b74-¢7) =Tabe(at+ bt 4-c¢1)

I]r 6(a’+b7+c") =T (a® 4+ 034¢3) (a4 + b4 4 c*)
[’r 4 (18484 c®) =12a202%c2 4 (a?+ b2 4¢2)3

L L RN AL BRE S RE T

* iz o: A4 1=244+2224+1-22%.--00

| 5. Rk (zt—azd+br?—cz+d) A (24 a2® = ba®+cz—d)
ZEEHM S ZHR2Z
L6 RRT AR AR
g (14 az) (1+a%z)
(14az) (14+a2z) (14ad2)
(I +ax) (14+a%x) (14 a®z) (14 atx)
7. AR RTEXNZ B
(525 — 223+ 722 —2—9) : (2—2)
(3244228 =Dx—11) . (z+3)
(725 4+ 424 — 302 +-22—5) : (3z+2)
8 MEMM DS-524+Te+m—5
LECEEER S 3
9. ME A K », B
2+ A2 - p2? 4 24N
AR 2+l BR#H.CGERAE §19)

PPN -



36 ﬁ%ﬁ*¢aﬂ%&ﬂ$

WPALAAAAAA AL O N N N P

10. %wa@ﬁmiﬁﬂﬁ@Ef@FZ%i
i f(a) =0, A F(a)=FE(a).
i . F(x) =228 —-322—-2x+5
f(x) =22 —4x—4
e=2(~/2+1)

T RN 1
1. KR ¢ 2R WS R st HE
5 2.
1 A B

ik A (:c—a)(a;—bjza:—a z—b

S A, B &K ﬁ#—*ZEit

18. k73> [f=@-9°+Y—2)°+(-2)°
Ba XA T
1. A E [f=2*(y—2) +y’r—2) +2(z~-y)



% ﬁ RﬁZEZ&Eﬁ 37

RS B AR KRR SR
. SA.BREAMRRBEARR LR

S and L C M.

CRAE @-D2+D) @420+3) = 4 —da?—2+3
RS A2.B.C=D

A BCMZDAZETF AZRMB LB CZRY
B LABCHEAMZDZHR YD B S KRS

U3, 4B, A2.B, 4°.C, B-C 28 5 D Z M.

e A-B A’ BA=D

o, B 4, B SLET B S

I A'=2—2

B'=g

| D = —ab 4254 32t — 2% — 20?

1;-1)' ZHATF /A B A, B EIFBRHR

 RDE LV ABBHEANR, MABRALREANR
DB DR D ZAKR M ABC-A B 5 I K
- AR

{@%A@DgDZEE O T - A

S



3R e R R AW

A N o N AT A AV AV, VAW A Y T TV W W P

RIERRAmERGEFTRXZ KA F W B®ERX P
MEHWRFZHRMERXBABAFHRODFEEN S ZHEL2H
A (D) %k 2K 2 55 XL do A

D =0

D'=0)
LU =y L =0
ZARE kW Z AR,
HBREVEDZ—ZREFHEASBMUTFERA

S22 B RE & 4, B s wNA 2 Bk — 5t % A
k 4, B2 B AR -
mBREBGHANBOE A, BzREBNR
o BASBEBE d A, UL BB 2, 1%

A=PBQ+ R,
Ry25 2 5%, 30 % Bl B 2 & W
S ABZART,HERZEFEAA

A=C.4'

B=0C.B’
Jill] Ri=4-BQ=C(A'-BQ)
MCTMEBRABREFHEESR AL REKKRABZRE
AP, BRBELR ZAMX g, U R BB



8
P

i&&ﬁ@ﬁBmh@B@&ZﬂmaﬁiW%A

wn— ﬁ f’c%zz%zl:ﬁﬁ 39

D T e P v S AN MNNANNT

CRBZREGANR b
CBREFERS DA

B =E,+@Q + Ry

R R BB R, 68 Ry R, SRy, Bz B BKRTF
WA, Bz AN T, A

Ry =R,y+Qy+ By

i 2 B 4%
Ry =Ry Q3+ R,
1‘1)25._1 = ]a’.ﬁ 'Qh + ]’?h+1
Bsﬂhﬂ)‘_’: """ Rh—1ﬁ§ﬁﬁ,£ﬁﬁﬁﬁﬁ%,§ﬁh+lﬁ
B Ak,

H— Ray 20, 3 Br A RE B 6 Frey, B) Fuoy 82 Rn 22 4

AU ERHEE A4, B, AR R, FE RIS
I; & 3\ Prime to each other.

CHZ Bap =0 R0 Bn GEBR 3 Lo, T Fa B0 28 Baey 8 1 2
DR AR IR A4, Bz R b,

" A =25 —2:4—8a% 4+ 1622 — 16232

l

B=>5z%— 823 — 2422+ 322+ 16
fﬁ X R

el ke



40 B A i) 0 b R A B

N S NN AN A N e e o NP NN P N N, NN AN ey

- 6w ol e s T
525 —10xz4 =403+ 8022+ 80x— 160524~ 823 — 2422+322+16/23 — 222~ 4248
(54) (B) (D)
- 2a4—16234+ 48224 642—160 D28 =472~ Sx+16
(20)
- Hat—40a341201241602 — 400 0
(5 0)
—48x34 962241922 — 384
(—48)
% I 54 =Bex+20
9C=B(—=1) —48A
g 4 B=(5z+2)A
7 B 254 = A (2522 ~ 100)
A=A (x2—4)
e A= (23 =222 =424 8) (22 —4)

B= (3 =222—42+48) (o + 2)
WA BZEGAHNAR
A=23—-222—-4z 48
S2. FB mup—2HA CEARBUMFHRZ
i B RIS AC LS R RIS S
EH WXHAIABHABEENRXATBRZERXERE R,
s 20,
EH W CHEEEABHEBEINBECRE—XEET



% A R&Z%#Eﬁ 41

A

_l 3 24. 18 E Eﬁ E 3B Bezout’s Theorew fm —n R %
Bk A, R—pKBHA B LSRN TRESH R
U, KXY AR,, BV EXBARLBA

R AU +BV =1

i, K s A=B-Q+R,

i Ri=A-B-Q

U, =1

Vym - @

Ry =AU, +BV,

'¢U1Z¢y@$sﬂﬁv12%ﬁﬁ“‘ B 2
q Ry=B—=RQ=B—(4—-BQ)Q,

=4(—Q) +B(1+QQ)
Up=~@Q
Ve=1+60
R Ry=AU,+ BU,
LU ZRBEB PP P BT ZRE MV ZREE
| T"n—pl.
 mREREE Iy=AU,+ BV,

ZRYB p=Pi W Ve ZRBBE n=pra1 P B
R ZRB - B BRRLE P EE R -1,
i n—pi FH A -l



42 %i%%ﬂ##*ﬁﬁ%ﬁﬁ%

NP N N o P i

S ABARBREBERNRGEFTBGRE I 4 R1RE.
Rip1=AUni+ BV

Ja Rh'i*] F;% Z) Eﬂ 1%

AU 4BV =1
+ “hr O
§ 25. I E E E ¥R Euler’s Theorem 4m A, B 8 73
A, ) W] A Ry=0
DI AU .4+ BV, =0
7 AU 4 BV =0

W odm B BRKBE LT R RV HXEEA B R
Azaﬁyﬁﬁ
AU 4+ BV =0

S76. BRR x4 v B A, Ao dy, R R H A
2,
R A, L ZRBEANRAE AL RELEHA KT
e %9 A, B Ao BT K Ay Agyeeeedn 2 B AL B B 3
B RA TRUSR 2z XPERER S
S, 04 A A R B A, Ay dy 2 BRI R B O I F
BR |

An=0

ZHR S A =0, Ay=0-id,=0 #H3% 2 A



b=y |
-

LlETE ™

l-\l ‘\T
s %y
LN

43

B0 REBZELER
P — == A=a2441
B=28~1
_22—z+1

| it (x4+1)‘°2"‘;+1_(xs_l)”af‘x2;2’_i_!=1
;- A=zt—1, B=22—1
A U=zt+z+1, V=—(+22+2+1)
i (z¢=1) (@ +2z+1) — (a%—=1) (#¥*+22+2+1) =0

WA R Z UM

B = MEE

1. RPN ZE&HBH R BE DGR
28427 =208 =320 4 222 —x— 1

874728 —122% — 1524 4+ 922442 —1

2. AEHREK @—-2204+3=0 Z & 1B

2= 23+ 322 =22+ 3
oA —20° 4243
Z 2 iR,
3. B A A=A—23_Tx21 246

B =2x4 4523 — 522 -5z 4-3



44 ﬁ&ﬂﬁ*ﬁﬂ%ﬂﬁ&

R T T B e P LA

Rk -BRWESHA U, VoA
AU +BV =0
4 Bk 21 Ro-12R# AN
HHEW B EpZRhESLAHBN -1 85 LA
I s 2 8 X
5. 3+ pr4q=0
3#+p=0
A — 0z B
o 4p* +27¢% =0
6. REPp K GMHTFZK
2Tz +p=
a4+ 32 =322 =11z +q =0
=B AR

A
% P19 ZHBWME p=69=-6



R ﬁ RﬁZEZﬁEﬁ 45

e A N AL NSNS NI NN

L BME MR EOE R
| §27. 4B Redical F iR ws 0 K45 — % §5. b

‘ﬁamﬁﬁmﬁﬁéﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁmﬂfﬁﬁ
B R 00T B B BOR 2 B LT
ﬁpﬁ T8, o 5 I — E 8%

o ar
Bozp RES, MWLM
R
Bozp RBEEME o KA
a? =@

tgu p=1, fl Aea

s /@ =a

fn p=2, R a2 =q

a =x/0=a/0

BB MR R RGN B RN o2 =R
AR, Y, B A

o KNSR p S A AR, of 1 S T B T e B
A B RGP S U BN 25 0B B4 75 0 A B
CRLARBE B RS T

§28. T pm¥emi Y —B8q s HET




46 7 54 0 5 o P T A

i et e P i i LA,

Ep Y aP? = N/ aP
Wte wx ¢ B a? Zm KR, (K E E
=P

N Y R e g K, 1%

a™1 = P9
& a ="/ qpi
B 4m /8 =/28 "R/ = /2
Bt B W] HE A UL AR 6 AR aR R

Mo, B RYe Vb, e RER KRB m,p, ¢ W W
ERTSBNA mpq BEBFEE L
/o ="%/ qrt

AL R R Bk, B

"R/ abi, ™R/ b, "
B Bk VMR O A BE B AR BE X, o Bk E Re, U0, e Z ok
A R, B SE a1, b™, ™ 2 R N R T B,
Bl R E &3 K V2 ZKkAKE
/3=¥9, ~/2=4%/8
i 9>8
i /3>/2
mm,p, g FEBSENTUXNDEES R

ol
=



B—8 RQIZJEZKE% 47

WNJ‘/\/WVI e A AT AR T ANAVEAVAVATAVEY B T T P R W

{ S2. B —FHZnXMERERTFn KB
ZRM
s R abe="/a x2/b </
B R BB b oczm K,
il (asBoy)™ =a™u ™ oy™ =qbe
N Nabe =a+Bsy =0/ax/bx /e
o 5 =W/
HE H /56 = /28 X T =n/28 x /T =27

§ 30. R ?}ﬁ R & T T RF ¥R Powers and Roots
‘of Radicals 4% i

(Wa)r="/ar \
2 (/)P =0 a x B/ ax - xJu—Jaxa X a= ™ ap

k_..____.,\,.. e =N

p B F pm%
-4 Vija="2/a
£H Ya=q
Do =ap
I} Q= u™p
% a="a=%"/a

R 2 T 5 A TR A

L
|
i
|
i
|

"Wa=N¥a




48 N R R R

B N e S N i M A N G M N e N N N N A s ; AR s

e B 2,0 A7 VAV Y Ya="t/a

§3l. RERSwds LBUHIBZHBERSD
A5 47 B0 B A @ AR o ~2 Bk ~/3 5%, B — B 2 4%
LR ARG oo b, d YBAHY B
4ue B W AK
a+brx=c+dz
W a=c, b=d J5 v, & H

Bz SR — A IR, R % o A I BB R A,
Mg B R HL B o, b, T b 9 9 R ok W IE A7 BE %
Y B
_ NVa+b=n/2+NY
B As WP 2
: 1 /b =24y + 2V
B /b 25 4 20 %, OB Ay

z+y=a
4xy=>
/i Bt (z4y)2—dawy=a2—b
IF ep (z—y)?=0a?-b

I a2=b F 5 % J5, W) B B B R T RE o KB IE, 0 R
G, B 24y 8B o B I, o —b X B & 5 A R



' W4 RBZ LA R 49
o A
z+y=a
:c—-yﬂﬁc.
k a+ec _a=—c
j‘ﬂﬁ chonsi” vy S ey
W ep | xaa'{'\/z“z,"b, y:“""/;' "B_......(l) |

(A=, g N = g
. \/a+\/b=~/a+,\/2a b+Ja V2'G- b

| el a+~a?=b 4 —~a2—b
@ﬂ '\/a-\/b_—_,./- e g ~5

ﬁl R VT HIV3+VT—4V3 15 — B 3,
sy 0?—b=49—48=1

. SRR L e G
=2+~/3 |
] NT—4/3=2—-~/3

M VT BT EB =4

8§32, ik §17, 2"~y B8 =—y Bl B
zﬂ_yﬂr_ (x_y) (xﬂ_l+xﬂ—2y+xﬂ-8y2+."+xy --'}_I_,yu_l)



90 ﬂ%%‘lh*ﬁﬂ%’rﬁﬁ&

O L o R o o B T L R T T 3

NI

il E=2a
y=n/b

([T e >

a—b=(Ya- by (Va* T+ " b+ .

/a2 4/ H"-1)

o Bl n=2, A

a—b=(va—~/b) (Na+/b)

n=23, Hi )

a—b=(&a—/b) (¥Va?+~/ab+~/1?)
ol il el i N O B Rl N S R R SR L Wi e
2.

I

R A%¥ B 5K o BE AL 28 AT B AL
Y o=/ Zai £ ¢ #f 2k TFHEBH

=P (]
C g

> _

B S B SR A ol S L
o Q=~/b+~/¢

BU~Ve—QFSZETH%



W RWzkAxER ol

o PRy G N
J="=@ “a—(BEVR .
= P' —
a—b—c—24be | X
Ry a—b—c+2vhe I kT, B |
: p
f=(a—b—c)2—4bc
ﬂ::‘f’ﬂ?ﬁtﬁ‘
= R
vat~/btasct /e

1
Na+~b+~/o

:.'QeHEilj, B 41 ab=cd, ik 4% f= —g LA

- BH A
U (Watwb) = (Vo) 6 f Z kTR,

fu N+~ —a/e—=~/d
(Va+~b)2— (Ve+/d)?

_ Na+~b—~e—~/d an
a4+b—=c—d42vab—=2Vcd

_ANa+~b—n/c—~/d
a+b—c—=d

§ 33. n ﬂ?ﬁ ﬁiﬂ- ﬁ 24 ?E B4 Fractional and
.'I : "1—

’,}Ng‘qatim E-.z:pon-e-nts ﬁ iF §5 = =5 War » FI%E a™.
k528 | W=




02 ﬁ&ﬁ%*ﬁﬂ%ﬂ&%

1
mo am=amp
AR B —— TR T B — BRI kT, T A R
1
R | R/a)?= (am)®
i
BN Nar=qgm

2. g PP iy
%%ﬁ amxam —qm m' = ™mm

p mm pm mm f’m
& o il o = Ja"

e _ 2

mm'

i p_p  pm'—pm
E’m am * g’ =gm M =g mm'
P _p_' »p
R A (am) ™ = gmm
$ ooy
H §5 -a—m-——a
U AR A

(1=~ =a

= () e
E’m

fic 1.



R R 2 kA S 5 | 53

SN N S N N N A N N N G N A A WA W W A L aTAvarat el

B MR KE W

L@ VIS m [0+ e,

vat+z+~Na—z

e BRMARR T o=V
i, =2a\/b
iy e L
2' U e 5a?
S. M r4-2Va* 4z “_~/a5+a:2

4. R TFTHXNZHRARSA # B

B o ) : 3 -, F o
B n/D A BINBAING IS rAE B2

5. RMET=ZBZKPRKE

g,
Y8, V33 N2, ‘*—%
6. LW T =

NINZHN3(W3B3=1), V2=~/B(6-2) (24~/3)
7. MR T A2 M.

M0+ 132 +/20—148/2, /54 +30/3 4+ /54 -30/3

Wik Aoz B S A 2 0ok I B,




54 B0 A b B AR B

NI N N PN N N NN PN NN NN NN NN R R R T

o LRE SRR e B JLE T
§ 34. | %ﬁ E % Definitions of Loqjarithms g A
a*=N

H oo, N ¥R IEH

KEH « % N 2 H B Logarithm, o 5§ 3 Lase; & F Z,%m
WA e 2, Mg N .

URwkz B z=loga N

BN = 4% o Ak Wk N Z ¥ B

a=10 3%, #§ ¥ 0 ¥ 8 e % B 2 % 8 Common Logarithn ;
a=c &, F§ N KB B Napier Logarithms.

BRA 2 WEBREF v, yoth o RZHBHER,
Tipy+++ooritn
WIS B P=yreyeeoyn 2 BB H R % 7 8 Bz M, 6
109, (Y12 Yo+ Yn) =000 Y1 +1095 Yo+ **+ +109g Yn
e IK E % Y =a" gy =a" e ="
Kbt e 2, 7% P=a™ xa% x -+ x a¥n = qg¥1Heet..an
y logy P=2, + 5+ +eeeee iz,
& [01a (Y1 oYz === Yn) =107 Y1 +10ga Yo £+
+ 1090 Ynroo o (1)

-~ e Y 2 B BGE IR 8 Bz A,

4 i toga( ) =10y 1 ~loga¥s



/

M- RBZERES 55
K E 3%, Yi=u", yp=a
B % Hhmut
’ Y
= IO.%( g; )axl — 2y =10g4 11 —l0gs Yy *+(2)
E 2- Iog“(w_“) =Ioga Yyt * ?Ogs yn_loga %
= zl T zp -
— .—.Zogd zp ooooooooo (3)
V& loga(y1)™ =m loge Y,
“.._ i =an
+% 2,5 (yl)wrz,=a""’5':3l
it loga (y,)™ =mx, = m log, ¥,
m, 5, 18 l0gs & (y1)™ =% 10g Yy *+ov=+>+> gL (4)
A kA
| 4B x X/, 8.

__E( ; f_[ 9555 e B
Yy it 4 L S e

 §35.nm— N R HUB D B2 W
BB y.

A‘r:ax - by
‘ % s y b4 Ioga b ..................... Besvun (5)
: y==93><10.‘]-b (I sasesscerasns R B~ (6)

loge b, log, a ¥ 48 & Bk (5), (6) X F Wl 40 v, &) W] 3k o;



AT AR

96 ﬁ?ﬂﬁ*ﬁﬁ%ﬁﬂ&
BA log. b x og, a=1 (5) % (6)
§36 BRUTEARIE »

a,—b |

il xlog a=log b
log b

UFEH : x“‘jgg—a
Bt B 3 B 2 kAR 0T B I
i BE =2, 0 " o e K

i

rr,“-‘ =}

§37. BB ZER @ wm et w108
A UT,H B 10— 3888 A BE 8B L kK.
o O _
SR TR TR O B R e R
0,00001 0,0001 0,001 0,01 0,1 1 10 10° 10° 10¢ 10
EBEEEHRYET S EILHRY
1801 2%8%iM0,l Z2¥EIs -1
e e W R BT
e Al o A i
Lo L R i B
i I HE, |
JA R — B2 A R 10 B 100 2 1 3%, St 8l AR 1 R 2



B ’r‘iﬂt!&*ﬁﬁ o7

v W N S b A A A AV AV AV AV A VAV AV AVAVAVAT A R W R T A A o L Y Y

20,05 1+d, d B — MY HBE

éHZﬁ mmﬁm@ﬁﬁﬁﬁﬁMMV3R -2

ZI0, 5 3+ 3 @ -3 T 4 45— A BOH B .
BT 2 — W2 WY AW — BEWRC,TE
ﬁ&pézm%rmMmmc~ﬁ¢ﬁﬂMmﬁm,

B 042 2 % fff 5 42, B

log 0,42=T1+M
. 42=0.42 x 100 =0.42 x 102
.::.-‘th‘}ﬁ log 42 =1og 0,424 2
i —T14+M4+2
=14+ M

. §3B.FHRE ©omi— BN, AR B

G ) 2 e — A A N 2 e AT
U B o L T R e A 2

N=4273




o8 ﬁ%ﬁlﬁ*ﬁﬂ%ﬂﬁ%

B o N Y Y Y T R e e o o Y A AV a oV oV VoV aVab sy eV ety e R R W NV

B C=2 !
KR 4273 Z GE il #F,
M =63073
) log 427,3=2,63073
N A H PR
‘ N=42735
B C 0548 2, W 4 i 4273 J 4274 2 € fli #% Z .
2 4273 % % i #% M’ = 63073
4273 ,, ., ., , M"=63083
A=M"—M' =10
En Bk 38 — B AL, S il A L0; i B8 .0, N E il 5 B
T

Ox10=5
e log 427,35 =2.63078
A, it 2 log 42735=4,63078

log 0,0042735 = 3,63078
R % HE

$39. B E e -z 9ok Bk
3t —, o P S0 BOAE R AL 2. dn B
2,48756
48756 FF % 2 B¢ 48 3073, | =2, #k A
2,48756 =log 307.3



e L EX L 59
It %5 307.3 |

£, 57 58 WO dek A, i B

0,31715

% ) 4% 31702 8 31715 4 B 42 3F, S1702 JF % & 15 2075,
§ 2076 i % 3 15 31723, 4 2

A =31723—31702=21

PATAVAVAVAVAV AV y

A'=31715-31/02=13

x
z=10,62
i 7 ok A 207562
 C=0 t% log 2.07562 =1,31715

KB EMisim F, — A=21
1 log z=T1,31715
702 % 2075

B — KB 13
12,6 0,6 (6x21=126)

R 0,4
0,42 0.02 (2x21=492)
x=2075 62

8821 2 B K45 BT & B 13, 0,42 88 212 fE KM
'.'?:??i L,




S 40. i ve £ = MR, 0 VT SE B BB B R 2
i 6 2 1,08 2 F I 0 4 R B O, o W B 2,

Mg — B 5 x=23,1415926+::-.
A =56.2857642+++++s

kHB log(wA) =log w+log A

logm Z 5t 8 log A Z 3 5
A=14 A =8
3141 49707 5628 75035
5 7 05%A) 5 4 (05xA)
9 1.26 (0.09x A) 7 0,56 (0,07 x A)

log = =0.49715 | “log A=1,75040
A =14 15 3142 81 3141 ¥ #| A =8 15 9629 1 0628 ¥ B4
Z o | Z & |
Wor B9 UL S B B, 2R A4 TR
log w=0.49715

+log A=1.75040 A =20
log (xA) =2.24755
B W 1768
b
5 2
2 2 8
176828

ﬂ 'HA. o 176828



5 — f fwzgxﬁﬁ 6l

3«/3 > 3 5 z Z it A

A =T
k 5865 76827
loga/3 =0.23856
: v : 1 0.7
logn=150285t PRI T

b logz =1.£.8414
- 3a/3 =
2N ° —1.61647 o ¥ 7658

37 % 4134 | 2 4
10 9 2 =0.76584

/3
o =0.41349

E 33
- 1-5 058651
Jl .__3_!§ —0.76584

b 3t —. —log 4= —60206=1+1—60206
j : —1.39794

i = log z=4 log 2=} x 176828
| - =4x(311.76828)
~1.88416



62 R R R

N NN S N N AN

§42. amiek:
Y=y
p>q, H¥ &\ IE.

mhw} .......... e b
(7) X 9 W &
ylog z=2log y

llllllllllllllllllllllll

plogz=qlogy )

i )X
=4
qg P
BY, log y—Tlog :z:=loglq7, ...........................

ROZHE _KXKROEZ,

4
Togd—
qqu

=

-
Pogq

P—q

log z=

log y =
% log log z=1og q+log 70;7193 —log(p—1q)

log log y=log y+log ’oy-g —log (p—1)
pu p=45783  ¢=17598
1 r=18167 y=4,7264
W& B Ok, MR

9

N



B ﬁ&Zﬁ*Eﬁ

63

= <
RN B BOK L (r=3,1415926----)
%-=0,318308
- €2 e~/2
6::2’71828 ......

2 2
£ =235195, ©%=0,123983

| ab

B ok 2
a=0278592, b—3,654786, ¢=11,74826

J b _0 <4393

_ (aw4b)?
Bk B ROk =

a=0,11702, b=1,43115, ¢=5,01264
z=1,11136

&/ a:3/b
R * R s T 4 -\/C dg

a=23475, b=34,298, ¢—78543, d=0,28314
z=152,421



\
i . :
- _ - I
- 1 ! ‘ i
o | :
- ! I




o R 2k 65

T o T Y N N O g v P

- R

A BCHE b 2 Tr 15
LR e D % W A S R O R 5k R 0 K A
o B £ K S A T A L) e 2 Ak, R B B ol S
51 R A7 BRI 2 SR 3 R A A S0 e 5T A
R A7, R AR BB BY A 2 HfE R A, 2 B IGORR AR S
5 5 75 9 . U 6 A, R X B2 R =
(0 0)" I S5 (D) 2= 20D + 12 2 1t AT A 5K R
A 0 o e I 2 P B, G L Sylvestor 47 A0

4 5

AT PIEAMCE R E R
§ 43. F| =2 o ¥ Combinatory Aﬂna.lysi.s B on 8 A
I 2 5 o 0 0 4, O A, W2 B0 R 2 T
Bosk Permutation; i 47 17 9 % 8 B B 52 T 36 WL R R
PR IR b E S = BB 5, B — o
Bl — 7 B A M 0 2 AR PR 2

Bon b B p T E Y2, Wz 0 2z - AR
drrangoment; JI7 47 8 20 3K 8 B B Z v 2 p- 18 8 A 8K




66 o7 75 b BOP R

WA e T T T Y O O T T o

YR Z p<n K EHK AV=P S RLpFHRE
Wl A B — Ml 3t —,88 2 ML A KX Combination, n 5
Prep- A& M M2y p-HAAE D G RZ
REEZMAEX S EDAN —F AN,

SH4. BBE— ko zrnml FELR
%B%@rh?iﬁﬁﬁpwﬁﬂmbﬁtMWﬁz
EWHLESRE S AH B ZAE2H(n-2) =n
G Py BRA R0 £ 0Py T 040 68 K B 8
B % H sk, 00 n 2 A 2 i R0 T LT 46 5E TR
H— WEMWRER o ARl A —n-1
FHBABENFD 2 n AR o h AR
(n—1) 52 T ffa 3 BF o, W00 BF 0 22 5 4 1) — 6 &, 36 X o
B 5 A IR B @ TE 46 R R ik B4 TR AL
W EEBR BRI MEEREES P 28R
In R 24 R P 2 38 Wk K BLEE ST TR
7R Py =nPyy
B &1 15 Py =(n=1rPyy

P, y=n-2)P,

.......................



-

3 Qg 1R e B2 5 8
;%ﬁmm%

4 P, L R 40
Weon 2 S 0 R

S45. B = knwzp WeAR

R AR 2 (h—p ) BB — MR — R 2
A, A (n—p+ Dp- 85 A S iR A2 sz o TG U o
B, 0 A 0 o 6B S 4 BT A 2 R, 4 R A
4 55 U,

e WA B A b 2K A2 R (u—p D) 2
e i e TR A7 R, ) K — o R s
R AT vz R R R AL 2 SR B — R
. B, 96 T A

e AT T — p- 88 S, I ok o K I, M
’;% A T T Y L EL N E ¥

;&#Eﬁﬁ L3 =(n-—p+1)A£“”1
A2 1= (n—p42) A2-2

4, =((n-1)4;

Al =n

FES PR

N8
2

=n('n_.l)...(n._p+1) ...'---(2)



o

68 %@ﬁﬁ*ﬁﬂﬁkﬁ$

PANANA NI NN NI NN AN NN N AN AN NN A NN

W Fp-HEEMEFRBrEZ P {mwmﬂgﬁzzm

§ 410 BIRE = sk n2p- WM& B
B % 2 — ll, ] 8 48 p! AW n s p- A B 20 X A

plCh=.1%

: Ap
Prsse- 2T

H C p!

EFB-p)! %2, i

e '?(l il
e e pl(n—p)l

Cr-p PR —1) = (p43)
5 (n -—p) !

EFUpl 2z

n—p ___ﬂ
pl(n—p)!
i CF = U0 Prvapiivrensissvcrvssonress (4)
i‘l. .’)
g O =0k oaiE

§47 BB — +- AR AEFAHRRA
e ] 3k Piy=1.2.3-4-5.6-7-8.9.10-11.12
=479001600 #:



ey Rﬁ?ﬁ%i)‘:ﬁ: 69

A e S LALNENINININT NI P~

iﬁﬁﬁwﬂ A48 0 BE+ = &, — ¢u:§#+a
S 2 — T A E P A 4,75 0 B S
BIAE =. B0 b AR R RE T R TR SR A

s _52:51.50-49-48 .
% IR 05 =225 S0 20— 2598960 %

BRE T RPN ZEEFABATAEA T X
7 Il g !

S EHE vz MUABTRO-DFZ
P-4 B B (=D 2 (p—1)— I HL & B 2 0,

Cr - (n—1) _(n=1)1 xX(n-p)
Ipln—p=1)!  pl(n—p)!

OP-1 — (n—1)! _(n=1)1 xp
T (p=D!l=p)!  pln—p)!

p O 4 (P =11 (n=-p4p) _ = al _ (P
% LR pl(n—p)! pln—=p)! G

LT 08 st (5)

§49 &8 %E B Arrangement with Repetition ¥t n
P e SN EE L AE S B E N E VR T
USE PR ECIEE NP TS 0N Lo
P L L E RS L S T8 EN L
oo byo S5 WK HzEHBEHR, B

aa, ab, ac, ba, bb, be, ca, cb, cc,




70 7 3 ) 5 o R R B

—— T e

A N N it

ok B on gz p- TR 8 A B, e

ol =n.ah”! |
RO, MHFH EARARE~WA 2z~ |
B 4% nea B p- B AL B A0 5K o O — XSO, R S
AL |

------------------

a}lnn
,ﬁ-—-”'ﬂ ................................. (6)
Ar p=n 1% E M iR BS
af=n"
§50 n ABRPEPZEBTIBHRYL o nm
BEF nghoz BB ZHWBB 1 ZBIBA &N
> nl
P, al B] seeves Al

B® Py AT o 5, 3R 15 R L @ W28 O3
o 2 n—a 2 h O BeD o, 36T 15 R A 6L MRS CF,
R B c S O,



B RBERZ 71
ﬁ 1 Zﬁﬁ Che=l

C, X Cﬁ_axC"_G_Bx v+ X Cr=P,

) n) (n—a) | (R=a=B)1 .= ..
' e al (n—a)| ﬁl(n—a—ﬁ)! XT!(??»‘-“""ﬁ 7)1
N Al _
Bl R e
_ IR Pn"“a”ﬂ” Y a 2

§ 1 B o ?E 1 a8 o ﬂ Combination with Repetition
R RE T p F A ZEETERE p KR
X, Wz o p- O ML A
TPECERY S TN E
' aaa, aab, abb, bbb

UL BE p W KR

B K245 0 5 2 p- 86 LA B BkOR K7, 1 R B K2
SRR RIS 2B

b, 8 K A 2 oM 5,30 BOR B0 p KR
LA n s iR OP A o 2 WA

| gy

1 WKL Ao ELEE— 0 NE KT
W%a$zmﬁma-xwﬁ¢ﬁﬁw4mﬂa




2 R L A L
7 4 J’_ KP=K2- 1+P—' ki1
Ep K-ﬁ:&t?l:l KB-1
P
BE #5145 I(ﬁ'*-—-%l::l? K- ‘

V7 O e e -3 Kp-8
p_.)

llllllllllllllllllllllllllllll

rr=ttl g

2
K)=n
IR R
K (1) (n4p=1)
1 }]!
= Oy eeeree e (8)

S 52, mofe vk 55 ok 1%
(x4a) (2+b) =224 (a+b)x+abd
4 a=b, B  (z+a)’=2"42ax+a?
L (z+a) (x4D) (z4c)=2+(at+b+c)®+(ab+be4cax +abe
(x+0a)d =234 3az? 4 3a%x+ ad
MRIEEUART » @ F 2 %R
(2 40) (2 4B) (z40) -eeee (241)
Ak o 2R W A A 2,

— -
= e




WMo RS 73

_""' e e . A ST . s it S it P NN ™ N TN

gﬁw*#ﬁ@?¢mmmmﬁz%muaaﬁm
e ¥ T o

g, BN -1 BT, B —T e, % beml
6 7 5% A0, 4 3L 4R BOAS (kDo) =30,

B o' 2 0 B 18 Sab. 810 5 2 6 2 ML R Z A,
o2 2 AR B A e p- B AL A K 2 A,

p- 0 HLA& S 8 A8 o, B OG0 SE R O

> EL (z4+a)"=2"+CL ax"14 C% a® 2"~2 4 +cr0es

FOP P g P g eeeins Lg% sedeneilintaned 9)

B o—a 50, QA

| (z—a)"=2"="1 ax"14 0% q® 2"-2—seress
+(=1D2C2ara" P4 -eeee +aens (10)

--‘ p 3 K 2 % 8 B K L (Binomaal Theerem).
EORX b z=a=1 W H

=04 Co4 Ol eeeee T weaoy +Cr1 4 On
L B | |
=2 =CL 402 Frouees + Ot
EADSK W, o 4 z=a=1, WA
| 0=08 —CL 402 2 O savsasilm 1) HOR 4 vvnes |

+ (=D + (=D 0L



74 i AEReR

NN\ NN N AN NN AN i O\ i, g

BE O +034C5 - N 5 5 o ST 5, 3 S
§ 53. 4t J% LI ok
(ab+4co - eeee +0)*"
Z & K,
R AW ZE B
A% DB eYossens A
1 PR R IR LA
& abrn, BE A A
 btetdgee +l=2z
il : (kb ernmis +D)" = (a+2)"
EHXrPaZFEEBE "0
HE g
(D4c+d4 e [)"-a
R k08 2 R CF, B
rh Y=cdo e +1
{k ot %5 4iE,
A==€ % OF _ xC',T_a_B SEiesans XC’;
n|

~alBIyT-Al

B, R QC+3z+42%)° B X b 28 2 £F B

. 3 g
4 —2:  Pa.38.47 xB+2%y
E _.l:!‘% albl T l - I



 OBZE REHERZH B | 7'5.

at+B+y=8
it E SRS 3,5,0; 4,3,1; 51,2

. Blosgs. 8l ougsyy 8l osg g
3[512 3 +413'2 3 4+5!212 -3-42 =850,752
BN T OB
1. R® Ch =032} +037% 4 -ooeC3? +0§:1
go ﬁiﬁ Aﬁ =4P7
A3, =2 A3
- 8. B ®En R AE—FWE LKW WS BOE 2R
I AR 2 % B
4. R Si=14243 400000 o
1 S, =124224 324 «uuun. +n?
N 1" +2"+ 0L sieaes + n®
Sl) S}!’ """ Sn
. TIEAEHARR
6 R 124234344+ D)
1.2.34+2:3-443:4:54 +++++ +n(n+1) (n42)
-;-8. P 4 s(n+a) (n+b) (n+e)
. ‘n.._l’2,3’ ------ n



76 B B ) b 2R G B

.

A A i i A N A A et ek A ™ o Nl NN

B E 175 K

§ 54 1753, Determinant ¥ W a), ay by, b,

(% Wi 47 Pk 7%, 19 £

B ik WA HF, 1% & o

ay

b,

6=

b, \ — — Al

by

31«

%2

by

- Z 5

o B o' B 2 4T A X, B 5 WH & L.
MTHANER -V GESFHRZ LETRHZN

Bk, i 2 47 A 2

moé z WML (G W — 47 Z JD)

a; by

o' Z Wi X ® a; by

s b,

b, a,

S S L MR B K AAKRF B2
A (Inversion). (K ZHR, B2 HEHERXEZESsUAKNE

d=ay by—ay b,

¥ o 4 T 4 B 6 S RN O = R K 88 8 Do, i —

W 3 A M S L) BB B




;- T ﬁ f‘tﬁﬁtﬁéﬁ&' ey

NININININANS

d=a, by=0, a,

as by="5; a,

d=20'

B0 1 — 47 20 3 b do 4 8 A A, 9 9 T B
847 19 T, W A8 = KR, S I 2 SR AT R, 7 R
= % 47 20 2. o BTE AR R DA I AT 2 K 5 TR
fﬂ%#*&zﬁﬁﬂﬂuﬂmmmmzwﬁ$z
T 5 B, 5 E R P

--; § 55' *E % Z: jﬂ 7Ff jL j_.E a‘l: a2,y aS: bl: bza bs: Ciy Coy Cg
ok i H oK A K

a; by ¢
8= Cﬂg b,! 62 /
E ag by ¢4
KEdR S ZRAR
y 8=3 +a, bg cy

b 15 1,2,3 5 2 AE — H 04 B S R TR A A, 0
123 132, 213, 231, 312, 321

ik dz= 4, bocyt a,bstok b st asbse = ashicodagbyey

AR TR E4H 2B ERA ZHR S EUHE T

A BB 5 8205 T30 23008 AR

| +a; by ¢4 2§ 3%

a—a, by cy 1 5 = (32)



8 HrEw s aATRK RS

NN NSNS IO NI

—a, by ¢; 138K 2D

+a, bg ¢ 2 3% X (21, 31)

- a3 by ¢ 3 3 X (32, 31, 21)
ik 8=a,byey — a1 bsey + agbge) — ayb05 + a3b 0o — aghyey
B e B 2, o A

& Ll
5| Gy Dy ly |
Ll
=
@y bpreeerly >R
¢ .
n
iT
K i % §=3(—1)"a, bg*+-*"y

ek 3§ 12000 ZfE— H ARk, i BHAAZBEnF 2
H#BEBE ! # 3 f ol H, |

§ 56. 3 3%, Ed €8 gk 5T Lnversion, Elements with
Double Inder. 4 {5 W — T 6 3,4 7 (£ B4 36 = 5 12 5510

H# A 28 8
;A HEHBEK

PR%p?EaﬁﬁQﬁﬁq?ﬁﬁwzmaﬂﬂg
RrezE b kg



WM B ok 79

B P P O D IWW'IJ\IMVV\.—V\/V\J\IVVVVUVVVVVVVVVUVW

pab = %, 0 1% — % &

B 01 (D ()5 )RR = 3k o ab % P, R 2 % A
B0 0 58 55, 0 B ab B Q 2 % 5 6L BT R, DL o BB )
R Q2 % % 5 0, %
PQabR XA JL q

ab H 5,15 3

3 PQbaR KR 14

R L0 B Qz % 5L

PbQak KX q 8

R (DT (2), % (g +1) 88, 15 % 3, i (D@ X 28
Il

TR T T UL T PA
7 B 2 ) 5K T % 6. Jo LT 4R Bk A, 0 oF B o £
Bl 2 .

TR ES

1 B s e ) e A
R S sl fethe
|
I a,% u% ...... ag ...... ag
1 2 q 7
@y Ay Gy O
| Ga az a2 ar
A b o N
% s=s(=1)" af off 0]



80 B B o b 2R AR BB

e A A A e A A T L T AL TSNS SN NI

AR aBN HHR R, 0 A8 T R WO st 2
R YWENEGITHN AN —m B Rz B kAN
2Z A% B, B A5 A R X o B R IR R )
d=3(=1)"a? af -nue. .

WA n! JE, B AR Bz oA b, K 47 IR IR W

§ 57. 1771 3 2 45 1%
E O — AKX b B AT B AL ek B R R A7, B B £
A XA B,
At w04 — 47 W X, B AT 48 B4k 1% — F 47 20 X9

ai af a’t bt b3 Vet
ay o af 1o |9y "6 b
8 — S' !
al a2 ar bl b2 on
Ha pl==d}, . ad=b%, v al =b",
=t ah= bR ai =V
: g a’ a
& ok 4k 2, 3¢ % 6 5k 8 a¥ =15,
&2 il $e= B

8 ZREAR
0= E (..._. 1) U o a’z" ag’ ...... a,:'
Wi oz X 1E

O =3(=1)"F" b3, b8, ad,



ﬁ ﬁ R&ﬁﬁﬁt)‘iiﬁ 81

s =55, o ~Fﬁ RN mﬁﬁm%h
- VHi=i+4.

;%ﬁzﬁﬁm%m

1 8=38’
dy by 6y a;, @ G
ay by ¢y Hors by by by |
@ Sl g bt B €y

iﬁ~nmﬂ¢ 7 2 2 % %, 9% B 9 I,

 §58 TEH itk — 7 ok 2 AT o BL0 A
R 2 ok 52,

B & 0 73— 47 A5k 48 8 2 p AT B g A7 I 50 4% — A

ai a3---ale--af---af
a% a% - algo - i'ctg- . -ag




82 ﬁ@%‘lm‘i‘ﬁﬂ*ﬂﬁ%

NSNS S

NN v TN o SN I

HrAA8®p q R

ay =by
& i S il

WorpZziE—HHIE B
eahagd  (e=%1)
AR FIHEBE-25 2 F M
8 vh 2z AE B, B
Shibh B (=21
Bl ap =b; #c A, B A8 S, 4o UL 3L W9 I8 A BB, W g 38R i

MENE LIEBROEHRAXEREYS —Fpr 388 E PR
EHXGEVDPHEA FHE R K

d= —4o'
B n: :
! a; by ¢ a ¢ b l
C!,.z bz Cg == — Cf;._;‘ CQ bg
i
a; by eg a; ¢3 by |
20, W EHE R

F., AKX P WATRTAZ Y 5N AEEE R
¥ A7 2 K B a5,



BB REEKZHE 68

N R e a VA Y A LU RN

B -

VANAANNNS IS

X Gy @3 Cy :

B D — 7 W AT MG AT RS B T — — 47 2 & D
B 5 B A SR T B B AT A, AT RS0 K 8, R R
0= —0

28 =0

8=10

S5O MR stk fih—A 2w BAARk S

0} ke
a% ag llllll a,;
8 == x
al ‘J_?. ------ a:

B AT of T2 R B
ik %5 — 17 & 2.

. S=A! al 4 AL al 4--ene- }A,& gl s aamene (3)
ik 55 o 47 R K, B
S A" af AT GF e Jdl g G (4)
i« 2R KB
3 S=A1 al A2 a2 4 ooeee. 4 AT gh ceveenn (5)



84 %ﬁ%%ﬁ‘lmﬁhﬁcﬂiﬂﬁ%

R e e R A N o A U

iRk Al A B -1 KK, H e — @’;’;’%—-ﬁ&fﬁ o
B Z T RO Rl — AT R — B &, A~ T 4T A K

(Minor Determinant),

SZHFR BB/ —1KXM— G —Ir KB —RZT
F, Al KO 2B /M-I, H¥E IR, K
Al'=8}
A0 mwy o p 2 — AT Je oo R PR 2 F AT R R R 8
i AL Z 48 EFff AR [8], 8K E 2L R, 6% « 20 SR 2 RE s S
Br = 14 88 — 2 8 b0 W BE L (e —1) 88, &
AL =8l x (=191
e 0, (R 7 8 1
=0l al =8} a3+ -+ (—1)2 18 al 4 .- (—=1)"-1 & a}
FE 1K — 47 8% — 2l BE ;2 95 W],
FrR— n KR AT B B AS e —1 K 47 5K B IR
EZ R4S L

fl Jm:
’ 4 h1 (65 ‘ | b ¢, l l bl e, [ bl ¢
| : b e ba ¢Cal b, e
Loy by cy| IPaoesl Ib el b o

=@ (hy cg—by ¢y) —ay(by e5—by¢)

+ a5 (b ea— by €y)



P oz g
a, by ¢

0-ay by e
o= a2 b2 Cz

9 a b s
L@y by ey

0 as by—e;

a2 AR 1 B B e S — 47 IR 2 0 2,
8§60 R —

Al a + A2 a) 4eeesee 4 A" af =3
Al (55 + _!‘; a"é + ...... +A: a,é =0 ......... (6)

o azp
RO ZRRORBIK B A ZEA M G
B &4 R o B 2 F AT R R0 A A7 B AL Z 5T ()
S e LIRS

R o SR T — A7 A R AL — A7, o 2 2 7,
7 kT R .

K — AT I 2 e A |
_j = ATk B 2T 88 p Bz fn AT 0% AT A R
245 p IR X 47 205K |



86 0 R R

e T i

%) 4
a,+bi+c, d; e a; d;, e by d;, e
a-2+b2+62 dg (’:2 =| d_} (") + bQ dg 62}
as+ bs+c; dy e ag ds eg by ds ey
€y d, €
+| ¢y dy €
lcs dy 33'

PREE W 2, MK — AT B 2 e T,

% M,
a; by ¢ a,+mb +ne; b e
ay by, ¢ l|=| @yt mb, L nes by e,
a3 by ¢4 ay+ mby L ne; by ey

MBS =N — R F R4 8
A7 ¢ e B, 9 48 FF g AL

8 61, 3 FC B Lule of Sarrus %k B — = K 47 B4
Jlmzﬁ%mzﬁz&m

\wf\ \\ p, B AR R A b
\\ \\\\\ 35 U OE M AR 1 A

3 @3

MEPRE MR RS
§62. i kB
. !abcl
'8='bcas
te a b




BB 2 ik 87

a+b+ec b ¢ 1 b-e
8=| bte+a ¢ al=(a+b+c) 1 ¢ a
c+a+b a b 1 a b
1 b e
=(@+b+¢c) 0 e—=b a—c
: 0 ab bagl

= (a+b+0)[ (c=1) (h=0) = (a—c) (a=1) |

= (a+b+e) a? + 024t —ab—be—ca)

=4 @tb e[ @bt G=0)*+ c—a)?]
R S A |
! d=ad 4 b3 4¢3 —3 abe

4B =3 abe= 4+ b+0) (=)2+ (B=)2 4 c=a)]

= kB

a® bh% 2 d2

a¥ % e o de

A a=b W 5 A1 W47 M 25 %, 65 T DA o= DR iR
8 45 (a—b) (a—c) (a—d) (b—c) (b—d) (c—dy [ 0,18 & 55 5
KR A |
S=A(a=b)(a—c) (a—d) (b—c) (b=d) (c—d)



S8 B B b EOF K B

e NN OV NSNS NN SNININININENLSININTN ENIN SN ONTNINONININNOTI N PUINPPUUN UP B B PP s o

LB S kA w2z — W, %

A=1
AT THEHIE2RLABRBETHREE 2T
B e

%"bﬁ ‘ﬁe%;

1. R
l 0 a b
| —a 0. ¢
=B se 0
2. k&
0 a b
g 0 ¢
b ¢ 0
8. RIE
a b ¢
A
b ¢ 0 a
| € b o 0
L —(a+bie)y(b+c—a)(c+a—b) (a+b—c)
4. 3 B

cos $(a—=b) cos i(b—c) cos (c—a) |
cos 3 (@+b) cos $(b+e) cos i(c+a)
sin g (@a+b) sins(b+ec) sinl(c+a)

%: —2sin $(a=b)sin (b—c)-sin i(c—a)



% ORBHERZ 89

T e ol e ¥ R N N e o o W N N A A S A R P Vo P VL WV

® TR UM
2 -1 3 13 2 =%
99 v =2
& ¢ -2 - b
e P2 i ) -1 35 1 1
-8 4 1 2 7 -6 3
1 2°3 4 1 2-1 0 3
S By,
9 3 4 1 4 -3 1 =172
¢) & . 8 =1 2: 15%
¥4} 4 U | Bl
41 2°8 0 1 2 -9 4
6. k7
a4 —b—=p Za 20
2b b—c—a 20 =(e+b+e)d
| 2 2¢ c- a—b
{(b+¢)? g2 b2 ‘ ‘
2 (c+a)? a2 = 2(be+ca-t-ab)®
b2 @ (e40)?|
a @
b b
=a(h—a) (c=b) (d=—c)

& & [ K
oy o o0 R
(-]
o







ﬁ_ R B2 91

VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVV A AN A S N

CBAE — KRB A BER

63. B i1 — 2R 75 12 3% Simultaneous Equations
* Pirst Degree k@ B =X = T K.

e B

E1=CL} 2:1 +a% 232+Cl:? xs—b1=0
E2=aé xl+a§ x2+ag xs__b2=0 oooooooooooo (1)

E'szaé 2:1+a,§ 22+ag Ig—b3=0

a @ a
d=|al af a3

ai af af
A3 8 % 3K P a2 6F B A3 AR ab 2 0F 0 B ik Bt
4 AL (1) 2 55— R, A3 e =R, 41 e o5 = kA A

AL B+ AL Byt AL By =0 «ooeoorervvivcneecnn (2)
| 7, 75 A2 B 4 AF Byt A3 By =0 cooeeeeeeennnninnnnns (3)
ASE .4+ A3 E;+ 43 E3_O ..................... (4)

¥£¢uzﬁ&ﬁ

I. ¢l Al 40l Al 4al A3 =38

| 0 Bz 22 1R B 08

| 6 Al +a3 Ab+a3 Ai=0 (% 7T §60)
1 a3 Al +c3 A +a} 43=0

WOR S b Al+by Al AL=5,



92 i 5 b 2 A I B S

N A A A AT N NN NS NN NINE NI NI PN NN N N N W N N N NN W OIS P e S Y e e o Y

l b1 a% (f%
|

81= b2 6% Og
| by - 08 -G8

BN ULH BB 0 a2 1% B Bp 7 6.
R (2)5 & |

83}1-—81_—:0
7] 28, (3),(4) Wi X 7 58 7%
8 z,—98,=0
O 254—8;=0
H
a b af af a? b;
do=| a} by a} Jpe=| 03 2. b,
at by ab Lad a2 by
w00, 4% - M1 % I8
3 3, : .
x1=,8_1, m-‘.:__s_:;, xe‘:;_-g_'} ------------------------ (J)
K =0, Wi+ 47 A X 45520
R O
Ag=
ai ag
U E E E; §% AAZ28=47 of G RE=7, 0 A
o i B |
A: (.Jé (% i E2
|} a3 B |



B=R Rﬁ?ﬁ%x:)ﬂu& : 93

A A P A NI AP A A NP A Nt i N RN S NN ™t N Nt S o o Nkt | N NI NN N NI B R T A VR AP S A el

ézmz%aﬁzuﬁmﬁnmmzﬁﬁﬁﬁa
B ZHUBL FERBEEMDORA MU ZRA L

Bk B =E,=E=0, & | ‘
| A=0

. B 58 47 B X (Characteristic Determinant).

o A0, il (1) B F k.

fn A=0, I fiE A (1) Bf = 58 3,75 & 85 = 5t 3 =
k2 %, ALAE B0y — flf, o B oo ¥ 47 3040 9 ML i Bt 0
()78 4% 5 . |

B A 2 THARBBEMAH — T d 8B,
05 A7 46 7

L Sy -
’@1‘;51

............

| e} by
0E A — R B B DR S R T 6 A 85 25 BB A
Dz 88— % .5 it & = = W st R 55 — 2 0 4R
o D35 WAL I o 5 AT — T G D) 7 96 3
S04 g R 0 R 0 T 5



94 | ﬁ@ﬁﬂﬁ‘i’ﬁﬂ%f’t&%

I TN NN NI NI NI NI NI NSNS NS N NN NS TSN NS N N AT NN NN\

e

2 ;
Ei=ai o+ zpteee +a'1'3’n"'b1=01
R L S
E,=al 2,402 e, + - +alz,—b =0 J

o

a; a3 9
§— (i% (tg u;’
|
3 T an
hn 350 R(O)X A — MWW, KA XA
0 d o
$1=§1-, 9.2.—_-._62’ ...... xnz_sﬂ
Hp
by a} ay | al o b,
N S I B
| &, 0F as | al ‘a2 b,
fm 8- 0 H(6) vy 4% 4 4% 5K, 9 W B A GE 2
§ 65 iR 0 R p T

2

| Ey=a] 2,+a} 294+ +a? :cp--b1=01
E‘ =C’1x +a§x + ...... +aﬁx __b =0 ,

g =03 Ty 2 g Tp==0g o @

E,=alzi+adzs+ - +a,’;.rp-b,‘=0lj



ﬁﬁi i%: ff;%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁi::ﬁ’it 9

ft— n<p'tm 3 [ @yen, WY HBRZ p—n M ﬁﬁ
E E‘ RN R Tp — ﬁ {ﬁ: ﬂlj 71 gt Ty '[E ﬁ E *ﬂ ﬁ. ﬁ)
i 15 4 E R
Z. n=p Hl §64 [
= n>p
a; @i &
ool G 0w
o) af aj
o 870 #% ® w47 5 &
| al ® l b,
a-2 ag E bg
f < .F
819+a=' » (b) '
ajlﬂa. Gﬁm bi“ra

to B HH R, a=1, 2 (n—p)

e B2 RAT AR ( —pRPH —RBER B NOR
K W 8. du i 48 % U BT p Rz R A 2 a—p
L 550 Wi p R B K — LA Jn 3=0, T (K §63 f .

§60. B R o A B BOR K, 2B
KR, = & =5 # T o



96 ﬁ?%ﬁ%ﬂ%*ﬂcﬂiﬁﬁﬁi

P B A T AW o W W N P R N N W T AN el T AT AT Tt st g Vot oVt S
al ¢, +a? zo+ a2 23=0
Gé xl + a}% xz + a% xg = 0 ..................... (8)

a} @+ af 2403 23=0
870 W QY 8, =38,=8;=0. & B)KX [z »1, 2o, 7, i B F 7R
A S, fn 6=0 T A30, W i B = 5K 5 1%
Az =A% 24

Aj 2y = A3 2

iy -
-
Ll

- ) _ @y _ g
L yimw ot
m A AL — B, /I (8)_:_&2% W BB
Ty s A}, Ty =A ;713’ Ty =\ 44? -.-...o....;(g)
§ 67 18 & ;£ Elimination
M — RkTFXiEHLDRZWNE
ar+4by—c =0

a,'m+b’y_(j' =) Seeervercnsrsvivaarens (IO)
CL”.B+I-‘”y—C”=0

in
a b

a' b
A Zw =X fH — 1B #E yo,{ikffoyo_f’b'ﬂ 3, %
ﬁﬁﬁiﬁﬁgﬁ’T, ep

5= #0




BB RBHEEZ % 97

a b e

R et TR

| a" b "

=0, 7103 i 1 % =, v 2 £ R,

W= RIEETRPzoy

f=A42242Bay+C12+2Dy+2Ey+F=0 }
w+(11)

¢=Az+By+D=0
y=Bz+C y+E=0

A z+By+D=0

D x+E'y+F=0}
Bz+C y+E =0

ik &5 X B

O &
& QW
SRS M)
il
(=

aﬂ+ﬁr+c=0}
a'z?4b'z4c'=0



98 B &P 2 R R B

A e A N A A A N AN PN AN A A

ﬁ“ﬂ*ﬁZ‘lﬁﬁ,fﬂxzﬁ*fﬂﬁ;ﬂu

il e e |
b ¢ ¢ al’-a b
b' ¢ e a" a' b
bC'-——L'C
D K
ﬂ% a‘_ab'—.'b
_a'c—qc’

) g A S e
ab’' —a'b

be’—b'c __(a’c-—a..-' 2
i e

75 B (a'c—ac')z—(ab'—-u.’};) (be' =b'e) =Levnees (14)
- dm B, 1R BE A, I3 A A — 2 AR,
B E 2 817 2 8 W, & AN

o NE M E E

1. Rk T X H 5 ie &
az+by4+c =0
a'v+b'y4e¢'=0

2. W@ TR £ 4my=1

me+y=1

8. TR me+2y+32=10
22+my+22=5
32+3y+62=15



& TR e B A W2 05 F
bz—cy=a
cx—"z2=0
ay bz=1

R TR Z 2 %

asinz+bcosxr=e¢

a'sin x+b'cos x=c¢’

G
ax+by+z=1
z+aby+z=>
z+by+az=1
SRR
A ty+z=1
TAAY+2=2A
T4y 4+ Az =22
ik R TR A W

T, =0%) QT3+ +02p






A AR BOHE R 2 O ik 101

XTIV NINNNSNNST -

TR S VE R
| S 68 BB Seric BEKWTR AW = —
& e g) By Arithmetic Progression, — % %5 Mo £k ¥ Geometric
- Progression.

L a, at+d, a+42d,-- a+(n—=1)d
B R K WL 2 S KA WAE o B
LB -, o+ (n=1)d 1558 0 M, TR 2,

Su=a+ (a4d) + (a+2d) 4 --+-- +[a+ (n—l)d]
ST '
8,¢=[a+ (n—l)d] +[a+ (n——?)d:

| +[a+ (91_3)d-+. ...... +a
iy
: 28,,=n[a+a+(n-—1) dJ

S,‘=—gf-[a +a+4 (n=1) d]

TREE - N
S, =5 IR TR (1)

Bl 4u: 142434 k=20 F D

pe—



-

102 BB AR |

Mo N T N L L N A o T AL NI NN IS P 7 il

M SRR b 82 A n%’tﬁf&#%%&’ﬁ‘&.
ﬁhﬂ?bﬁi’ﬁ“?w"lﬁ,{&%dﬁ 72, Ji)

b=a+4+ (n+1)d
_b—a
R : = Al
B ok Ak 8%
: bh—=a h—a
a’ ﬂ-+n+1, Q+2‘n+l, --------- b

S69. £ LR B s nmuzw B

71 ‘2 “asean ln""'l
a, ar, ar? a

e, ar"- 13 2 AT
n=(‘b+q.,-_|_q,;-2+......_.{,a,rn_]

>

T Z
5

w B

" Graor24 e, 4 ar"=1 4"

A (1-m8S,=a—ar"

m r#1, R S, =a SRS eI o (2)

=7
m r>1, " Gt (RIE, S, U5 58 2 (RO Ok AR E S, 78
B8 & B Divergent Serie.
m r<L, "o BEBRFRE &S, ZRB

R

T

e e 7 B 18 6k 3% B (Convergent Serie).
B R o, b =z M4 A o 810 &S 5B



iRl - SR (&N - 103

A NS

"l ﬁ % ??:“!‘2 a,.ﬁk /ﬁ“ 7 ﬁ é} .H:; EIJ
: b=ar"tl

E ainly

,_;_E: g

A L s el
UL e — v e B, B BB G 3 S BTR 45 3E B 300 ot
T — 9 v T 2 TE N B 2 o R 2 TR,

& S, 75 B BN 0 T 2 A, g L

| 8. =3 Uy, =y - Ug Fomrone Uy

B 5B 3 b, A R N B,

S, 0 G B — BRS,  . 7 BK A W,
B 43 T T R TG TR R S AR MK B 2, (R =
B 2 A B TR R O S E A
.51 91 36 Ak B 2 H 5 BBk A T A 7 R 60 BT 98, %
R 0,5 R I AT 2 A E AL B R 2 R 3K |

,‘ § 71. ﬁk 4§ 2 P B IR ﬁ= Necessary Condition of
Comvergence 45 4 Bk 2 % 35 M 10,18 48 TR 22 M R S

ax Uy, Ug,=:** Uy, > =
B— kB B S, 8 BT 0 52 A, Sen 25 B 0k 15 2
| BT B K R B |



104 Br B ) 5 ook BRI R BB

N N R N R N N N W P

lim S,=8
7] lim S,4;=8
B lim (S, ~S,) =0
gn lim u, =0 (n=20)

W— Bz B R A F L I KRR B %R — R
ZPAHBREFLBBITAERKBBEMRE 2028
T ki RIS T, 75 6k Ak Bz 2 BE K PR, IR OC TS O fF A
(Suffirient Condition).

far LA i 1K i AP A 3l R

S 72. 38 F0 &R BL Harmonic Serie % B 2 TH B

Uy =
"

i 3 A AR B0k R 2 TH 2 R A8 T b AR B R R B B
S, KR 0 B 2Z 0, )

Wi 1
S:’,L—Sn_?’b+.1+ﬂ-}-2+ +2n

o DL o K4, A 0 A D B

h n
S n =" -Su > o
: 2n

ﬁ Szn | Sn > %
W R BE A 1% So =81 > g
Sp—=51 >



WoE RBERZYE 105

R e i A A NN NN NI NI NANSNANA NI NI NI NININININININI NI INININININININININININ NN

, 1

Sog—8 92> Ol

¥ 1

‘5210“"‘5—‘231-1> 9

}m’ﬁ Sgp""ﬂsl >§-

& 0 % 055 0¥, A6 T %

: 2 n < 2H

e p 5 O 0 D

‘. : 5'23’

i 75 B, S, R 25 9 5. d = 1 B BRI

i 0 7% 0 9 W B % 3 2 00 ok AR MO TR 2 R B
B . S B B 0K 0 B A T A T 2
355 o 35 0 T B T AR,DL T AR 4 S K 2,

8§73 %W S WA, — 4 EE B — 8
4 TE M A T R A R . R B R R T 2 AR
f, i — 9 9, OB T TE R B0 U 9 S k0, B0 AT R
G S A0 B Ak PE BR . dn B BB WS B8R ORI UL
{47 i 2 TE S8R SOUR 1B B R K



106 ﬂr@ﬂ%*ﬁﬁ!ftﬁ&

Pl ), - NN R IS NI NN AT

* 18 i %E%’(,rﬁiﬁ-lﬁﬁmﬁi%‘

% 5 B e R (4) 48 4 R R B (Semi-Convergent)
dEE FREAERBAEATEERMASLHZ X
565, I AF 4 sk A B A hE,

S74 EE 1o oW EE B % 0 0k B A
837.\ n* ‘fnh A %f\ﬁ“ﬁgﬁﬁﬁﬂlﬁzlﬂhﬂu b'nﬁﬁkﬁ
BB, SLOUR A R R B

X BT B A% B R
Uy, Ugyoesee T e PR S (5)
Vy, Upyeeeens Das sy s su | dexmenwisons paaaes (6)
Wi = .I‘:u,l + s + +u,
: Sl g, gy A snvass +v,
L &% (D) 4% Sk Ak Bk, ffc Sa A — Hi R S.
SalS
X i S3<8Sa
(118 Si<8
R SR — B ER S, B (6) IR A8 Bk AR B B
S1 S '

. 0l 0 M AT, AT S35, B (5) S B & WO, (6) I
ﬁﬁ.



WA WO ok 107

R T T e o B P S

o xS0, 28 8K BR MR, B 3~ 0, O 28 A B G

NSNS AN TINTNNINING S

. N, v, <'”‘";”"

Uy

R, o A B = IE B ab 2 1, B (5) (6) i % B A )

i

§75.F% © M G)6) w R I AT Z " A

A noen' B, B

a<£—:<b
S1<b 8,
L) 28 1%, (6) 95 48 fF, R
i Si>a S,

()75 % 15, O 75 1 5.
§ 76. ST Pl TE 4B Criteria_of Conver ence
it g B g — 0F AR B 3 AL, T 5 G R —

-ZZM”

§ 2 o fE P — 5 B R iR — 5,00 R S AR 1S 6K 4
o 3 S 15 K — 0 8 g AR B
k ﬁ—*ﬂiﬁ,ﬂfl\?ﬁ‘—‘ﬁ; ﬁ ""'IEE iﬂ];ﬁ

L P T g RO %
u1<’ Uy 3 Hinm



108 B 28 ) 5 o R A |
R |
Uy
gl Uy <"k wy
g < k?u,

Un 1< knu'l
11 Uy + s+ Uz oovee- + <ty kg 4 B2y oo 4 By,
A3 Vi A% K Pk S e AR B (R E<D) Bk s w9 S BR 8R |
H Up 11+ Uy pg = Ve i
A i kv, + K2, K, - oo |
EMﬁ“ﬂ
ﬁ( Aﬁ. S=Sn+Rn
H Sn ﬁ S Z*ﬁiﬁ:ﬁﬁ;ﬂ”;@ﬁ Rn /."_-’j{: l|

N k w,, j

1-k
m%WBIM ﬁﬁ&%~ﬁk?ﬁﬁﬁ#?&ﬁ
B o R 0 BB Z RS A A

AL Ky, S, 48 8RR B
A>T BE, Su, BB B |



Rt B Y PR 109

AT AT T W VAV AT AW A T T AT B D T e kel T o B B O T e T T

A=1 B, s, 5 T G,
e 0 A BRSO, A T 2 R T AR
$77. pi— Bomsmw

e 2,'5 n 2:2”_1 .........
| B bpad i F =1 @ni D1 ()
W 2\ T BN O 2 M 2 b, B

ZQ

2n(2n +1)

f%xﬁwaﬁﬁﬁm&

] 142243224 coor gz 14 corenen L
U1 _n+1, ]
TR i (1+E) :

1 (8) 15 5 8k B
=1 (8 5% ®M
|=, % W%

_ﬁﬂﬁfﬂﬁzmﬁ



110 FraEshaERER RS

'_‘f*ﬂ._.,—n o ik
w, n+2 1+_2_
i)
it A=1
1 |
H N ot S
“ pp+1) p p+l |
DA & B
I s YT 4 M GRS |
S=(1-g)+(g-5)+(F-4)+ |
Pooy 1% Aty
(n—l_ﬂ)_—l_g
e lim S,=1  (n=c0)
ik (9) 4% 6k %% 8,

§78. 2 Yt BSR— B H A 0
Z N %*&ﬁd‘ﬂ“‘ﬁﬁ: d‘?ﬁ‘"‘%:ﬂ‘fﬁ@.ﬁﬁﬁﬁﬂ.

B 6 KA KR —, B 25 B R BL .l
2 Y, < k<1 |

¥ - Uy < k"
REBESEES wk v oo,k |
(] Up Uy ovee oty < B R oeeor
- A O U M B S R S AR K, LA |
| BB 7 '7

By =Up g+ Uppg+ oo




——

B RO ik B e

T N A TN N N N S e W
R < ni1 -
*T1—-k .

1 S, 15 S 2 M, 3058 W 1Y e
R 0, >0 w> 1 20 T R R DS % B B M B
BIE 1 7Tk i, B 0 4 596 95 0F 2 B, R A, 0
<1 B, | =
>l B v
 a=1 W,

i

}i%W.w.ﬁm%Tﬁ&xagﬁ_
. uu‘——-[tj(a.;_.i._)]" (0<cz<::l;;;)

: iy ig=ty (a+2)

B oa<To MBS
': a>%, ﬁ %&ﬁ’

az—.-%, Un Z FRAS o A B F 0 18 B B A 2

& (586).

80,k 8 DK 1 5 e B S 0 06 B I
98 T DL B A L, 30 AR e L 53 R AR OB



112

B AT A Ve

ﬁ@%‘l%*ﬁﬁ%ﬁﬁ%

A ara f\ﬁl\f\AANW\f\

B LTF 2 A S SR R 0 R 40 IR R S R 2 2
ETTI LTI TTIE IR ES XTI
P k0 Bt = R B 1. 7 R S TR 52 0k e B

2, F 58 %, 3t — il b,
S8l @mou-_ 2w
$t— p=1, su, B B KW

= op<l 3> LSRR

HE p>1, W LB HKBK

XL B—BYUATZ®EMEH
oF < p <t
ik 2 2 b LA ST MA

L LR L OO IS
sileisra )t

37 5

+{—l—+--l+ﬁ VR

|
S£y+1_1= +(§p+

(2P (2 +1)P (242)P
1 .. T1 ey
X PIRE TR T s Tt
1 el I
4_11-‘ Joeenean + = 7p <22p 92 — _2_2_6:_1_)
iRl e
(2P @H-1? (29)?

llllll

)t =_ 1

r 2#(;0- 1)

e SR



WIE NBMERZ A% 113

1.9 1 1

; +22(p-1) 4 cosees +2#(p—1)

455 0%, 47— 5 R F,

>1 B, v 8RR

A — WOROR ko 0 F e R R A
' n?u, << 4

& n<d

ny ~
P> E, A S 18 Ak 8RB o2 2 L H . IR A8 R R B
pL g w0 B W

§ AR+ A nT g e
ﬁ ﬁﬂ- u"——B ”q_*_b’l nq—l..l_ ......
® g=r+p

. " _ A

5 7 (2 o raeat

U lim n? u, T

m g—r>1, A w18 8K R B

C g—r L W 7B R

. S B —mwmosmenAEZE
YTl EX EA LT T

S, — I R 2 R R, T A Y 2, S Ot AR B
7 5k B



114 B B o5 b 2R K BB

NI N N i g,

NN

% ul—u2_+u3_u4+ ......
ﬁ—ﬁ%ﬂﬁ,ﬁul>u2>u3 ......
Sop = (U —1u) + (Ug—uy) + oo+ 4 (Ugp—g = ti3)

Sopro =Sop+ (Uypy —Uspya)

14 Sapia=>8ap
i A Sop =y — (U —Uy) — (Uy—uz)
i Sop: <ty

Sop T WM X A — E B S 2 — R, A /S £
Sop.1 Z BRI ). A

| Sop1 =82+ uspi
U+ Z RS F,

l?:m .'S-Z'p 1 ‘“—”’?’.’H‘L S".]P
: _,_-L 1, .__,1 I AT (s "—I_I;
B 4n: 1 gty—4+s (1) e

1 Ak 4 W, T % TR 0, 10 55 5

S 84. &R B 3K F ik Suvmation of Series  JL % I
s 3 2 A B T ok, A5 B A K, o T Ok AR 0L T
8 3 A S L

| P |
# fn: e
TR
il S,=3u,=1 e

(14 | S=1.



B A BE Mz U 119

AN N e R L R e e W W S A A A NN NN YN

N (ni-") = %(%_%2)

1 1
’n+l+n+2)

fl

-
N—‘l
»*""\

? R
B2 B o R 0 DL A X 2, B S R
. 1038 B R, — 7

,: Rp=v, gt oereee
BEEEHLZM, B
| € =€ 46t
?m%ﬁmﬁﬁﬁﬂzmm&Zﬁﬁéﬁﬂﬁ

R,+¢ <I]6?’ ....... ............... - (10)

'J' E‘P%_EU\&%IOPZ’F%E "R p+2 OB, E

;ﬁpﬁtﬁﬁiﬂﬁmﬁﬁﬁ(lo)iﬁ%’s‘%ﬂuLxéﬂuzl{x
B TR R AL



116 ﬁ&ﬁ?*ﬁhaw&ﬁ

A A N NN NI NN NN AN

§ 85. ke 2, ®H =B

I g 1
b TEE T v N

Al 38— 4 1%
1

Wp—1 n

IR F, bk e 55 8B H

1

lu’ =12 —".}—-—:_]:_ )(,..__1_ <-1 . _1_

™ k "1_1 nl  n=l nl n

—_—

n

u

=

B, <—

T 7
b Iy +5=25

?_)17-01%66 (2 3 % 2.5)

=0.04166

- =0.00833

o - Eﬂwib—t "P'Il-‘

—

0.00138

Il

0.00019

l

a1

|

9
Ride ‘i
1,13

L 10°

A

1
3T



WO RGO 117

5 3 1
105 105 108

e+ R,=
e e=2718
- §86. mom kRS
. | 1\m™
(1+3)
ZRR (n>w) B
. g gl nl
B S I B T A 2 9 6

l'ém(l +?—7117)m S R S N (11)
m —» 0

‘-'ﬂ; EI % }% lim (1 +a) %" SR v oiae £la' s Blae ui N DA R (12)
1 a—» ()

2 \™ _
o 4 (l+7?-%-) (17 > 0)
2 7
Z R e S

# JLE MR E -

1. T 4 B E R BH ok 3t A,



118 BB EhERERER

1

“wmr) D’ b e
L”th
""“=LnL<n+1)' (L 1% 4 IC # 30

JB i, w2 o) —e(n+ 1), A R Sa=¢(l) —9¢

g M WF T A% R R

iy d+n? (P4 1)2” n o
: —~ o — 9
y = 2 (71+1)I = 1+f?3" ne e

W7
ket (L
nl

1 un]
e g

8. MBS F & B I v )

241 \n? iR | ; i St
(n’-?,-ll- 'ﬂ:% 1) (Iicn) n’ [Sm (a+':’ )] . (0<"< 2 )

LRSS B

371—1 n+1 ?f:__l
s In?—1 nd 42

6. TAWEZEF & ok B

n 8in—
1 n
gin -

e i
6. X AR B

,-r(lwrm] 1 Sk )

4
PRSI

T ot PN PN




% p#3 ﬂyzm&z;m 119

N W U . AN S

i mm . WF %8 k (1+;§'§)’ 1, (1+Iﬂ)-

7ROk P e, e Ve BHAM AR
. 2=T.38005 /o= L164672
- Ye=1.28402 Yo =1.22140






W Az EEES 121

B i VAP AVl P P Y T ar Ve o P P

o= e
I BT Z 2 A HE &

T 1 0 R R S0 25 MR R R R 7 O AR B,
O A R SRR VL A 2 b R A HE S ;A B E
B 47 J5 v G B2 A B B RE A, du 95 W IS E R 2
B S AT o I 2 3z 0 R O O R I R K b I
i St e A7 = U — o 0k R R T B WD T B
6 b T R GBI A R K A BT 2 PR 3
95 50,50 15 09 i,

% BTE WEMSE SR

. 8 &7. 5 B TE F+& Definition of o Function W & i
4 B 2 B A8 chn VR B RS 1R B B AR A I O R SR Re
20 7 S IC R RE AR 2R 2 TR O R R
LI B 2 DLk e G E R A UR PR EE W SR AR A 3L
1 B g 7, y R B R B e — Ay T AT — Al
5 2 7% 4%, B0 @, y TS 5 M dn R4 @ B L8 8,
A LRy 2 By B e 2 N
£ Z K, Bl 1%




122 BAamahaEATRESP

AL SN N NGNS N VNN v . U N A e e s . B

fx, y) =0 B 2,y A8 B

BR 1% y=g(®) BBy BrZHH -
B m: x%3/—4=0 !
% o=1 3500 y=3 y=~3, M a=T;- |
P& y =22

& r=41 W, y=1; 2==%2, y=4 =33, y=9;-

i % y=1, W e=+1x P 0§ H A A

A dm Y=8in x

(] m=1} B y=1 -r=5‘—;: y Sl geusses

B x  y 2 B Wy =1 0%, 2= T 42k (=0, 1, £2

8,0) ey LIS« 2 A7 5 W B (Defonite Function)
2 S 46 3B Y 35 0 2 e o
f WS T o2

flo do 5 o 2% 5K, O= Rim@ﬁﬁﬁ$%tﬁm
S=r B? R I W S 26 MEENH L.
fmﬂﬂﬁﬁﬁﬁzﬁz%&ﬁzﬁﬁﬁ%&ﬂj

WE &R Z, K
r=f(x,); = 2=¢ (g, Ty ody);
v(z, y, z) =0; F(zy, 2y, ere 2n=0 ,_?
§ 88, FR PR Livic o8 — MBn Z B B0 n=l)
2, 8- n gz B = .;‘{4

1

]




PO i1 ﬁ*ﬁﬁZi*ﬁﬁ: 123

- T e T SV VR Ve R P i e R

fE 9 — IE B o, B AW R % — B Bon', BBt >0 B 0

baB— EW|n—a & r—c 28D

U E % a 552 2 B 0 d R 9 5K

DX = & %5 T K A,

a—a < 1, < @+a :
fm%nﬁnﬁMﬁ%mﬁ#mwﬁﬁﬂzwu

9. 99 999 10—
_.-ﬁﬂ- B W 100 100’ ]()30 D T

2

I, A B a=q ¥ Bon> 28,
3 gt
- .l ..’Ln_“—]'.—u"ﬁ
< 7S 100
- IR
=rooo’ W =3
.__", , 1 R e
o000 M T
2 1 it
n—1 1 S D n—1
i o U’v4’ n)



- U s a ol

124 e RN R SR R

S NN P NP NN NN NNV INANINLNINININS PN NI NINI NI NI SIS NI NINT TN NS NI NINTNIN SN PN AP PP

ral $: ) 3 <
n—1 1

g Bt

n n

Aﬁ ass ]00 R »'=100 J% W],

lUOO il »'=1000 J% wJ,

§80. mwmi sy AW E B a b
S8 2ty ZRA ath
HrZBBa BEALTREBY, 84
| ' a
s S

Al 88 % n K A n' B, IR A

y—b| <2
| -

A7, 5 [ (z4y) — (a4)) | <a

i 2+y Z R ® at+bd
ik R e—y ZMB a-b
ﬁm:%%ﬁ xy zm‘iﬁ ab.

e ay—ab| =z|y~b| +b|z—a]
4 AR Kb WBZKER

|2y —abi < 4

RTINS~ WS- Vo T Y T4



HEH AHZEAMS 125

B e R A R e e A o

|2—al <57
]9—b|<ﬂ

0 5T, b, 5T 1 5 4,
g@iﬁutﬁ#ﬂﬁ B LRE

- SO0 EHR . —mm o HAR—ERE Y
B — BR /b R U S B BRSO Bk i I

2. — kA WE A — E&%ﬁ%—ﬁk#%ﬁﬁﬁ
S GE

Bln: S$88FF IR —BLEBMBUZ IR —EHE KB
AL R A e,

'-  § 01. m E ﬁ Irrational Number & A7 W A ¥} &

B 7, v o 75 BT 9 7 0 K L w2 R,
{5k 7t 2 h 2 AR 0T B0 B AT

_. = YTy <€ (R>n)

B EB T AEE AR AR T2 0 - 2
B 0 KR IS % b,

o $90. 2, % — Wk @, v, F — R b, & W

1 a=b

IR A, o a—b F 18 T,

Yo — Ty > a=b



1% ﬁ@ﬂ%*ﬁﬂ&ﬁﬁ&

N A L o AN A S L

mmavTﬁaﬂE%mﬁ%Aﬁ%k%zAm,
20 BB 35 — M L, |
Y R S5 — JE B |
N R = W ;
g, — B A IS AT — B A ) % 2 — B, T 2
@&%:ﬁZ%ﬁﬁm—ﬁzkﬂﬂﬁzwﬁlxi
O T A O R 2B O R A Y B — M2 AT T B |
%%kmﬁﬁﬁZEﬂﬂﬁAﬁﬁﬁ@ﬁMWﬁ%é
— 2 ek, TS A 2 R b
Bl BB 2 2 % A T e E I K A 2,
B — B LR 2 2 A MO LR K 2R B
0,00 2 25 5 = R M R — o ok = L |
S8 w Koy AU RBE DL — 5 HD IS 20 R, U 0E 8 = |
e LY L EL T EX A RS SR
B2 N AR 2 KRS — N T B AR 2 B
B = v Ry RRR D — A T o A R
& w2 BB A T2 2 RS @ B |
2=a"
) 2 4 B 7 B2, BB R A e UL I o g, 5 — B A
ka2 |
N BB Z A E B LR AR 4 A ED WA, B B2 W A
53,8 B b U 3L A UL i VT o, S g B E G B ) B




R ﬁ'tﬁ2£$1ﬁ4* 127

B o e T PR A NN NINNININA AN N

% 2 9% |
§ 02, ¥ I8 2 kb 8 7E Comporison of Irrational
Mumders e A J N 75 W 4 5L
\B 7, % . 7, N BB @ B B R
. do o 4F fu BT 0 B, A

T, < Y

Numbers

x'n < yn
A=A

-> ﬁnﬁ xﬂ»>y’ﬂ

fn A5 T
A< N

. §93. BGEZEN -8 Covinuiy =
=) 2 = 6 o, b W W 8 AT A B A 2= (@ <z <®)
Yo =1 (%)

W e — WA My AR

ke=f(xo+h) —f(2)

fE 8 — IE BB fw BB R [A] <o BE « B —E B A

1 k| <8




el i

1% ﬁ%ﬁ**ﬁﬂﬂﬁﬂﬁ

" N T N T N T N ~ AN AN

T
T o 17 8t DR 2% 7% Bk 4, 75 98 O BB R B 4 R B

Bt e Tnoreasing. 4 o 4, yo 95 B 2 T 38 2 WR, v 75 B 2
0k Y Bz o (o bR BRI 2 L R S
R A

k

Ah_>0

W Wk Decreasing. 4y 1 o b M) [ W, 15 A

k.
h <0

Wy W82 @ Z W fr 3

i P Discontinuity. W ¥ A = Fli; 3L — /T Ml — E B 4, &
b <a

I, 1E A k| > 4

B0 @ &3 R @, 1oy 8k R — BT ok EE K

W y B o= §-5 8@ f5 8L 2 v 1F (@ —e 2o+ R A

mﬁﬁ&g%&ﬂﬁ“%%ﬁZﬁiﬁﬁ@ﬁ%ﬁ

B 588 =, B (a, 2p—a) B (zo+a, b) R W,

= ol Re R,y REESME « i A Bl

ﬁ#%ﬁyémﬁ%ammﬁﬁﬂviﬁyzmﬁ

ya,ﬁbﬂ?%yarfﬁwéﬁ{%?%’z,&@f.ﬁ%ﬁHﬁZﬂ 2=f(z,y).

§ 04, ﬁf ﬁ ﬁ :éﬁ Classification of Elementary Function
#) oy MWl 4 O




% L] Q’ﬁZEiﬂﬁﬁ 129

L 4% 8 45 B Algeb mc Funetions.

a. ¥ y=ar+br+te, yY=a34pr4q, e
b. A B yszl’ 3/=§2-|f1’ """
A vl e )
Va(l—ax)
, 1L AR $R f5 Bk Transcendental Funetions. .

w. 5 B O y=a’ Y=e€"ennne
By B y=log,z, y=Lz

b. [H fr ¥ y=sine, y=cosx, y=tanz
I [ fF 8% Y= are $in g, y =are tan @

. WM y=shz, y=cho
5 4 il 4 B y=argsh @
e. W # a.

SO5. TE B A a5k 406 oo 75 Y 0O 7,59 2 S8 4 O
B e y=az?4+br+c (a > 0)

% z==%p, W) Yy = ax i+ bay e

B, R Wz RS

| k=a(x,+h)? : b(xg+h) +c— (axi+bx,+c)

=022 + bz, +e¢ + 2 ahawy+bh + ah? — (axi + bz, + o)
=2 ah Xy + bh+ah2
=h(2 axy+b+ah)



130 B 5 h O R

NN N NI NN SN NI T NI N NI NN NF NI N NI N T NN N TN NI NI

Bk k<8 -
B
en 7.
H %=2cz.'cﬂ+b (h ¥3E AT
i 2axpt+-b >0 % mo>—2% v A% B B
2ax,+b < 0 By, :t:0<—2-ba y 5% WA B
Yl 3 ox 3L 8 A,
£ |~ *E]Za o
Y|+ \ M /S +®
M By Z/h
VB % 38 BF o X
y
M
il
=28

A w0 e et it = e Bl s b



BER AzEFES 131

L b
Bl 8 o= — 0 B, T2

”‘- s y#m3_3x

g % 3413
BHETF
- Y|l - S 42 -2 P
5 ﬂ{_ jgj_{
X SE

B
2anl x=1

- §96. EIE LA MRS TR HE S WG
£ BE A7 AR o S Y B AR R E A B O B 2 B
B F 6 2 B



132 B A b SR AR B

P4l RSBy B o 2 045 B Dl S o=
o Mg R oy B — s Dl y=c Bl 2, 0 2 i, 8 F
X Z AR,

"=2:v1
7R i 0t -z 40—2=0
I o < -
8=1—4c(c-—2)>.0
(i} —4c24+8c+1=0

BAEAFZBR—E—RA 4B o K8>0, % ¢4
Re Ke Jh ], L a=d4 0, y=0, H 1% % x:

X - Q0 ml -9 m2 4-.00

R S A SR S S

R

U Bl % Z 4o F:

/1 Ny

Y=0 22

40, 27




% ﬁ ﬁﬁt%#ﬂﬁ:@: 183

” Y L U P NSNS N NS NN N NN NN SN NI N N N SOOI N NN
H 0 2% b & 2 M &%

"0y —

e RE oy B ;s

H — A
"—,"' 1 | y ,___.__]__,-.

Bovs o—1-0 i o= 1, y 78 Wi 5 B 30 By 76 —o0, 1e, B
+=, +oo, MR A S E A B 8 2 oK

x' -0 - 1 + 0
yI 1 ~ 400 A 1
., EﬁZ:ﬁnm

=1

(AN

x

§ 97. pl—
y=+~/r+1
Ky AEMESe+1>0e>-10 BB/ %k

. xl....] +00
yl 0 =Sl T




134 FRMBTARERKP

L7 4

I NN T

I 5 BF T

i e Oy
Bl = = a(l=2)
oy A EEY

2(l=2x)>0

2t 0 K1 2 B8 4 y=c I

cx(l—z) =1
B -z +1=0
RSB d=c’—=4c’=¢?(c?=4)

>0, —4>0, 8 c ZHRBMEE AN, BEHB S
m K:

yl +@ 2 0



WER oz EARE 135

N N W N n.-v\.r\/\nr\/\MvaUV\ng

e

e .‘r‘-'-'m"‘/ :
Z =
“ 7
¥ \Nvaz
s £
v 9 /
:5 e %
Z £
= [~
Z E
> =
4 —
Z =
= “
- /
/x..o ; /:
~x=0 x
=] -2
=
]
=
';-.

M

\

§ 0R. *E‘ ﬁ ‘fﬁ g Eaponential Funclion 3t ¢ 18

P y=
a0 R L 28— E K
,'°, » 1 IE 3% 8L, a"=axax - xa

2.z 5 B,e= %’ S

»
a*=q? =d/aP

B 50T B, RGBS O 2B B — AR
9 7 W, 0 MR K 9 A
£z A o=~ o B IR




136 FEHE bR S

T I P N T R e U T al a T T ot o e WU L et e P (s

JEHE, o B ox 2 fiF B, A

k=a" (a"—1) |
BOhOBIE R O B, of @R 1, Bk K R
o> 1 ) o 6 4% IE, H 553 fr 3 W

k . xgah*—'l
ol e

m ok BIE o > 1 % a"—1 T8 IE -%>0

1 h ﬁﬁ,a"<1, ” G’;h—-l, 3 09 . Falh ;%>O

k, b {8 47 R BR, 6K 45 38 05 B 4% & o &

x‘ -0 0 4 OO

y‘ 0 A 1 bl o+ 00

30 58 BF 4n B




% %:ﬁﬁ2§$ﬁé | 137

' a<l, Al " B 3’ Z Uk 12y B, Ao
‘ a=¢e
?Emﬁﬁﬁﬁa

§ 99, % 2 5 8% Logarithmic Function 4 ‘9‘-

; | r=a’  (JbWF 2 % B iF)

Wy 05T R e 2 Ak, B BRSO 4 R
% 2 0 K

k y=log,»

?klﬁﬁﬁ%mﬂz

%20 >

" § 100, ﬁﬁ Circular Functions 4 O 485 — [g, 3
¢4 0A=1. 04, OB B th [ & W 4E 22 W 1F % i,

A

AM =z,




138 ﬁ%ﬂ%*ﬁﬁ%ﬁﬁ%
g AT, BT, MS, # ¥) &, X g MP ]E jj’\ 04.
mﬁﬁ
Yyag' N
S\ : MP =sinx
B T
' M '4 OP = cosz
ﬁ = tan x
T =
0 AS BT" =cot x
0S =sec =

0OS'<=cosec

w v o8I TE iR 9% sinx, cos @ £ 55 IR B Z T A, #k sin 2,
cos 1% @ Z for W, 3B A (R 5 B [ 6y By a8 E W) 6 B

sin(x42kr) =sinz

BE A% Bk Z R B

tan (z+ k=) =tan =z kB IF fa % B

sin?:+cos? p=1

sinx
tan z

Cos »

------------------

§ 101, IE7% sinx Zﬁm AT @



8ok 2, 0 AR TR R o AR AR S S B 9
I #: 77 B3 cos, tan, K cot. (A tanz o = 18 "2’ (2k+1) 1'2_
W 1B 0 W T cotw B w = B 25 R 4T B,

S102. FBE % % o BERBEHZME L

s rtanz

foc T L

SN T Cos T

fzﬁﬂ#%ﬁmwﬁlmwmémgl

sinax

3 § 103. ﬁ ‘fﬁ ﬁ Inverse Circular Function IF 3% Bk

| r=8in Yy
2| <1, J) y % TR — E BB RS o oz A B A4 Bk
f;Z, E

y=arc sin



140 i b BoR R A

S e A i IS ST,

P P N

NP o a

Wy gk =g Bty 2 W M e i~ LB L0, y o

MBHM -5 BE +o-
0095 45 8%, A 2 2 BAE — B

y=arc tan ©

Kory B— ik HIEU#E & 2 6

r=tany
g 104, % 30 ﬁ fﬁ- Bt Hyperbolic Function
Chz= ‘ +26_I
¢
Shx= £ —éf
i Sk
i, ~ Cha
HA Ch2ex—Sh2z=1
e R I g R
X B i &R 1A B
eV eV
o e — - x
i 15 ezl —1=0
ILIE AR I8 V=g 4~ 1+ 22

i y="T (e +~T+2%)

& E 3%




Lo - P L

8 2 4 i & 4 B DA KT BE R 2 0 %
N y=ATg Sh z.

1l % 05 1 G, % 9 T 6 kn D, 36 S 0 75 B O,

B E OWE ™

‘ﬁ°$5;9#xa4ﬁm

xr—a

Bk H S T 4R AR £

rT—a

oo V2V g aa

I«
1 Yz
|: 3‘ * .p/x ‘{/a;ﬁx “Zﬁm
» X ar-1
nf/a""
e t+7~-~b—= e
T
24

A z=a2 2, =22, a, = VAN ka2
R =, Z HR R
6 & K& - g V10






ER AWM ZEAMS 143

B e

ally

ot

B — 5 A

- §105. SEES/ANTE B 4w b w8 Wz R S
B4 . e — i O B T b, 9 9 5 D

1) B v 2 5 B B e MR N, S I R
e () B @ 7 25 9 §5 b du

f@)

2P

2R s MERBEB—EW A, N @M p &
55 b p=1, Wl = & f() 15 T8 2 7 4

- f(x) =4 22 +a

B o SN b A BB () 2

sz
il g

z
2R IR o BAE A O BF B LB sinz 8Lz 45 IR A 9 S
b, L 78 % 2 ik 96 55 A

fn Y=8nr—2

£ o 3 O BY, TR AR By 8 46 55 b 8 G+
= %)



144 P& ob OB R B8

o g S NN By

—

A Y= @0

Wy Bk e BE = R
A | y=1—cos z
oo WAL O Wy, cosz AR L Wy WEMN O, By B/
e 535 /b, |

il
B = s gL i
18 cos z=1 2+4
. l=—cosx 1 ;
i lim S (z —> 0)

ey 2% 8 = A% 53 ),
B ABC B—EMZA, 4 BIEE A KM AC-AB 1
Z 58 AR 58 ), I
kmffwf’”’ﬂfwé . AC—AB=AC—AC cosz
=AC (1 —cos z)

AC 18 % B, i AC—AB 51 1—cos v [ #, 60 B2 = 18 85 =
8 b, e BB b AC SLAB VR A8 AR S0 30 26 B 2 M de

55 /b b,

YR AT E S A MR, wlog e B 2 MK Y 02 0. i

ZI9Z 50
X

z log x

—-f}?——)w e |

tk xlogx W 5E .



B=R oMz EABES 145

e W W W W W W W W W W WO W WO

§ 106. @ sl # % 55 4
| y=(4d+e)2?
z=(B+e¢)aP
m, £ Yy+z=(Ad+Btete)a?
kS (A+B)an dy A+BAO, QA p 4R 4 55
bt A+B=0, IR E S S L B A

§ 107. g m
y=(A+e)a?
| z=(B+4¢)at
EX yz=(AB+e) a0

AT VR ERTESIIE T PSS
§ 108, 1%, 1

Y -
2

R

L aP-1
+ €

o

_:'“.o e y_ » A
;.1 fw p-q=0, QI °- A - BE%—Bf-
2 g0, WL 2R 0,

8 Ju p-g<0, W -z— 2 1R 15 9% A

] § 109, %:G i E ﬂ % I]\ Equivalent Infinite’y Small.
T 2 B S L T 2 S 2




146 ﬁ%ﬂ%*ﬁﬂ%ﬁtﬁ&

~ P T T e e T
NN NN N NN N N NN N N N I\ NN WAL

EH WMWES Sz ERMEMNEERES /NES
20 T 5S h 2 EA IEGS N W e S b 2 E AR
W ooy Ko Bk EG IKE R

e B ME b AR
' ' y=2+4€z
—
K y;“:‘
y—z B 2 B W5 b
i B, 4m yffm
i Ik, % I =14e

Wy oz B SEE & MG b,

§ 110, wm, Lok 2 2 B Y% E
B 5 Y 2, M R
OBy B v, 8 R

r 1 r z
¥ 3t
Z b

z' y
B lim Z: 2 [".'_'":Z x lim z’ X h"m—:—,
8 tim¥ =1 -

Y

s | n

EreL)



BEB AhzEARAES _14.7

NN NI

e
hm?=1

tim¥ = tim Y.
2 z

",,,, 2 _sin x4tan x4 22
_‘gm. | y= .
CZ R T MR O B, T

7  _Ttz4a?
Rz imy =2 2-0
j! limy =2
j 5 _ §in g~ + 2t

z #30E H O B 2 FR. M I sin w—z fu VA 7 1% sin z, {15

—'*6 46 4
y 3 28
[' 1
) ig" (z —>0)

“ﬂéfﬁ R SE 8y zsincecosx B L) 2 £ 2, (2> 0)
§ 111, = n b & 5 )

'l ’ uz’ ------ ‘.



148 B 8 i b B AR A

AT A AN VAN NN IONANI NN NI NLNAINININANINA NI NI NSNS NTNININTNINSNTNT NSNSV NSNS PN NN

HEF S DB
By By B
o Sp=a; 4 ay4 e Loty
S, = B4 Byt reeee 4B,

oSy Hon @R AR RS A S, A — R
H 5 2 48 S, 3

S. al +a2+ """ + a2y
En Bl +BZ+ """ +Bn

"" I8 L A B" 5 9 A 3,

B<E<E
e lim, * BI
lin ;: =1
i limSr =1
ep lim S, =lim 3 ,=8

HE 906 555 /1 RS S 6 S0 TR i B S A 0, DL YR
H%Nﬁ@@&&%ﬂk%ﬁ%@ﬁﬁﬁﬁﬂﬂ%]
PR S G Nl vl 1 81 I 'L ) Ml D) 1 (OO 3
B 406 B 95 A o2 0 2 L A 55 A B S B 2 4
T AR 5k G 45 o6 ST S5 TE A 55 b 28 25 8 M A R R M
B 2 . |




WER Az Ams 149

I° M z—lanz 5% ] £k 40 535 N0 (z—>0)
2 e B—ME bR kT %50 2 FE &

arc sin x, are tan z, log 1+2z), v—arc sin

z—{log(l+2), -1, lug tcm(a:-{— Z)

\ . 93 .
sin® 2 log (1 4 ) tan ~Nsin @ — 7 tan x

3:
£ ORFHERZR:

sin sin sin(are tan &) —ay—f a3 s i
e i a=0

T—cosz’ log(l4z)’ Vatl-~147z+82?

T4
log Fray

S —— )
. (x40
i (2:2+b,)
VE—1—~z+1, B p=00

. i,
tan z —lan 3z, B oa=
L



150 ﬁ&ﬂ%*ﬁﬂ%&ﬁ

B P Wl o S W i AN AT :

BT = Elﬁ

SH2.FTHE o /@b MHERSHE LG
B, A G A o=, 2 18 B G A, |
Yo =1 (%)
M — Ry ZEEE R
y=f(zo+h) —f(2)
B f(x) 15 5 5 8%, &, b ] W 4 55 0 %, A

’G =f('.l'0 + h) ""f(.?n)
h h

Wb HE RO R — R, A S (), 1K E S () B @)

16 v=2, Z BBk & ;
S (xg) =lim f (m0+h31-f’ (o) 41
o Bk B OB E R 2 ER R A 2 A0 T RS |
f(z) =lim f(z+ h;L —f(z) :

HOF B 13 'S FROFS P F SAOF S E
¥ 4w @ =
il .oy =22

SIB. Bl BMZEMER wwmork
y=f(z). M I ZHER B =,y

vy collivallll B g b w

.
W [T ST SR 1IN



WEB Az EABRSE 151

M 2 %8 R A8 b, y 4k
k. M'P

= =1lan g,

¢ o

e g M M 2 i 4 B AL,

fm lim ;‘: =tan ¢,

>

meﬁM%mﬁZﬁﬁ%

-l : g it ﬁ ﬁ z ﬁ ﬁ Function of Funetion. §&
= (w) B v Z 3% B '

’ u=9¢ (%)

R ez y TR T 2 2 AR

Ay Ay Au
Ar Au " Az

‘im %g =Yy



152 B b 2R R B

e .

Bl o L W NN

lim éﬁ=u
Azx °

!
i im 8=y, =y. v,

S 115, & y=ute;y,uviy 18— 6 Wz i 5

i) Yy =y Uy cerrerrerreeisi (2)
fm Y=
% %E yz :.?LI?I_.I-Q,»-UI .............................. (3)

= o -] Ar, MG M E ISR Ay, Ay, Av
Ay= (u+Au) (v +Av) —uv
== WAD + AU
B Az Bz, ok 3R, 6 7
Yy = UV, + VU,

Bl B ggzuflt'“’ Z; A R U R R
It X 4 s 3 5.

§ 116. 4 y=:

VU= UD,

4 W Yp=—"

b2
' '
. VU - UV
i =L S U
v
w+Auw u
5 Ap=UTas



W= % e S 153

BT AT AT At

AP LV AN S I NSNSV NI NSNS R e o

_v(u4Au) —u(v4Av)
v(v+Av)

o vAu —ulv
v(v+Av?)

Au Av

ol Ay__ Ax EB
48z fpz Ar v(v+Av)

WAz S R %I, Au, Av, Ay 5 4 133 A %, fi 3L R R

_ vU,—1v,
e ;i,?—
o v —ut/
il ’=ﬁf_.t’? ............................... (4)
SU7. B % y=o" 253 m 5 E % %
}H.: l-f-‘? Ay: (I+Agf)m_

iv——
=mz™1Ax+ P Az

W om L Az B 2, 5

P 28 E WO, TR 25 G WK, B Aae P 2 [ B (A2 > 0)
R ok 3t 4 R, 1%

y' =ma™-1



154 RN EPAAEREE

B i O R

?ﬁﬁZs jﬂ '%‘ Y = xm+a‘l ‘{m_l+'”+am—'1m+am
Jil] Y =may 2™ 14+ (m—=1)a; 2™+ Fap-

W Z B WS R MR RS S b,
8118, & z o w, ws

Ay ._a:r-_f.,a‘r —-('L'E _a$ aA.’l.‘_ 1

Ay Az Ay
B ok H R, 4
a*’—1=a
o [7] BF Bl Az #5K A %, W
a**=1+a
= 2 S
Az=log,(14+a) =L (14a) X T
a*’—-1 a La
A = xLa=——"—+
" Az L(l4a) L(I-I—a)%?

oo MERNE (+)e ZRE ¢, Le=1, ik

limgA___l-—:l-im I—J(F--_J_=L a
Ll+4a)e

Az — () a—>»()
i v =a"La
7 y =e
W 9r A y =¢"

§ 119, y=1og.z 2z 5] %

Ay log,(x+Az) —ogae_ 1 - (:r--l—A:c)

v I Az Ax Az Y\



W= Sz ikEEs . 155

E e o

2 1
& ) S Ax < é_a) AZ
=%z % (l+-—5)—loga (1+ x)

B Ax (6] B 5 R F, LB

Ax=ua-x

, ﬂﬁ %Z:?Oga(]-l-a)alz:‘%' [095(14‘“)-:'_
: , 1
z ] = = e s o,
It KR, S Y et s

y=Lg

=1

Tz

| § 120, % y=v» Z51H n BIEEW
i 8 3 1%

” Ly=mLu

y=gnlu

U
y' =emluxm u = mu™1 o/

oLy

xm

R y

s

. m
— ~m—1 = e



136 e U R R R

e Y

§ 121, ) y=sinz 2 51 %

Doty o (%@
Ay _sin(z+Ax) —sinz _ e et
Az Az Az
sz"nAx
gz o (o+5)
9—3}- Cco8 x+—?
2

B A WERBRE—EFZRBELE R T 2B
ﬁeosxz -& |

y' =cos z
rﬁ]ﬂ:ﬁ]’* ylﬂmsnglyﬁ
Y =—sinz
REHRR  y-tons
{5 1 (4) 3 T &,
o 8T
y—tana:—ag'-t
P |
ik V=



% s ﬁﬁ‘ZE*lﬁﬁ 157

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv

B y=aceinz (=3 <y<1-Z |2 <1)

g i z=siny

A Ay e I oL e
V=0 sy ~l—sinty ~I—2

y=arc tan ¢

ik & 3% z=lan y

- 1 = B caézy
—-x!""coszy_ 08> 'y+siu2y
C14tan’y 1422
— 1 =) :
y’—1+:t:”
SI123. EEph iR fF B 2 51 &
y =ch :c—er-;e_x
y = e’ -28—3 =ghz
y =shz
=chz
A y =thz
1




1% ﬁ&ﬁ%*ﬁﬂgﬂﬂ$

PN AN LU IS NININ NI PV NT NI,

et At N Pt Nt NP S NN NP NI NTNT N AT NSNS NN NI NN

ﬁ%[ﬂlﬁﬁﬁﬁ,ﬁgfkﬁglﬁ,ﬁn
Yy =arg shx
x =shy
o S |
Y=y Vitshie ~1+42
)] : L@+~1+2%)
1
Z 5 %, 5% i p
K B W] 3k y=argchz, y=arcth z,---++

wTZE HKEE
P ok y=arotan f’if’fzfz’l%i(,#lﬁ*%ﬁﬂﬁ y R are

tan x 2z 5| B A8 [,
£ R F Bz b5l B
y=are cos (2 42 i) Y =are sin (3 x—4 )

y=aretan 1 ’ y = are sin (cos x)
:l:
sin
y =are tan 1- "
14-sin

& * y,.:]'cosx-}-isinx i glﬁ
£ RFHRX > X8 ¥
=(@ibax)™






160 8 b BoRk B |
R i AR M S e AT g S A ARG N Rt .,u-,.,\,.,,-,NW
=R e BORE K R OK 8 A

§ 124, ¥ i K F H Roll’g».? Theorem 2t f(@) IF
a,b BIMA, S ERA EHEXMAOMA ZEL BN
f@@ =0, fb)=0, MIFA () =0. ¢ 4}t a bz i A,
.S IE W BR A A RE I E M, MU — B ok, B B
A A a, bz M,k e 8 R i, fle) e EA AP Sle—N)
Jle+h) B K, &

fle+h) =f(e);  fle=h)—f(e)

=X Z kAR W, R

Hothy=jo),  fle=h—f(c) =
h ; h

SRZEARMBHEIKZREOBE M. & /e =0.7
R f(@) 16 ¢ Bifr — 5l Bk R sl OB A EE A A

S125. X /o ob RXMHB NS A &
i, HLMAGIBBERELENER
f(b) =f(a) = b-a)f’ (e)

c Jr i a, b 2P
~J(®) —r(a)
o * e 7= TR
2 ) —f(a) —D(b—a) =0:reereenrnnns (1

A4 ¢ (z) =f(z) —f(a) - P(z—a)



. OBER SANZEAMSE 161

y(a) =0 |
Py =0  [#E ()R] ;
Y/ (e, =0 |

y! (z) =f"(2) -- D

flie)y=®=0

P=f'(e)

J(b) —f(a) = (b=a)f' (c)
b—azh

e=a+.h | 0 <<

0 - 5 |
B fla+h) =f.a) +hf? (@Apih)eeeeeerne (@)
TR e e

C§ 126, B AR Tayors Fomida g [(2) 5 %
B 1 230 B 36 KBS (@), @) e (@) O
B 5 B

o B ath 78 B 00K P 2 B A

F@+h) =f@ + X £/ (@) + {017 (@) 4 oo

-1

& (n—1)1

=m=gfwm+M) O<6<1)



162 Br B i w5 b 2R R B A

N e e e I S e, e A, % S S, I N N N N g e g o i S g

%ﬂ%ﬁlﬁi%%%%ﬁﬂ
4 h oz a=0 B 15 15 KA X (Formulas of Taylor).

F(@) =FO) + 2 f©) 4 o f7 (0) 4 wvomenee

,Lﬂ

(? _1) rf( n—1) (0) FBeeverienioniens (4)

- x" (n)

§ 127. ﬁ ﬂ E i Fapansion of Functions

A Jf@)=1+a™
m 54T & '
BE % 15 f @) =m(~ )™t

f" (@) =m(m-1) (14-2)™2

....................................

@) =mm—1)---(m—p+1) (1+2)m?

------------------------------------------------------

A =0, I O =m, /() =mm—1), =L Z { A B
AR A/ Q+o™ 24 R |
(1+:r)"‘=1+nw-+m_____(?;1)x2+ ...... i
+m('”‘“}’2 VRSB 38 e B e ()
...... p

BRRBE o <18/ H&H%IK




WERE oz kA 163

- §128. 1. 4

1 f(z) =€

f (@) =¢, [ (z) =e
LHO) =F"(0) = -++000 =1

z —_ m w2 mi‘ llllll tjﬂmﬂ ey
gt v | i DT

3gﬁﬁan§mﬁm%ﬁumaw

z . a? P |
| 35__1+_1_+I_2_+ . ...+§1_+ ......
2. 4 f@) =a
s g pvdba a(Lejd,
M 1% St
+sz\ i"a) T (7)

TESE KRS T Y ¥
A f (x) = L(1+z)

f! () =T—%~E =(1+4x)1

(@) == (14a)~2

F" @) = +1.2(1 4-2) -8

---------------------------

7 =i
J" () =1



164 BB s EAERBP

S"(0) =+2

...............

PR BB [ o] <1 WF 8 AR B
j-a -—e_$£,x, R‘J"I%

U
L(l-—'c)-—___...?__g...
| 1tz _of, 2, 28
R Lt oo+ §+ T
§ 129, &
f(x) =sinz
Al f'(x) =cosx
f(z) = —sinz
S (%) = —cosx
SV (z) =sinz
Wl bR oy R
% e ey
Bt AR B 1E A AR AR B
2’ [A] BB,%% m””“%*i" .................. (10)
s 5y % 008 B S BRI evad s alias wvi b s yels

SR oh br KB R Fuler’s Formula.




% ﬁ ﬂ'tﬁt%llii%é* 165

T o e e e NANTNIAS NI NS AN

__ § 130 % F ﬂ Indetermaned Forms 4% 5 X 2 % 1
02 0, . 1S B — 5 dn i o=y B, f@0) B
W, 36 GBS foth) 2R, bR R B

._ 2 =f£_(_ai)_.

3 b J@ =)

A c=a B A ¢(a) =0
¥ (a) =0
f@ =1

bla) +he'(a) 4---
¥ (a) +hy' (a) + -

B WERE, St SR
¢’ (a)

¢ (a)

fla+h) =

VRIORUCFES T B RACK T E T2

¢ (a) =0, i ¥ (@)=0, ) KR B %,
' (@) #0, T ¢ (@) =0, i KR 45 46 48,
¢ (@) =¢/ (@) =0, [l fla+h) Z B %R

‘4,” (a)
¥’ (a)



166 ﬁ&%‘l%*ﬁﬂiﬂ:ﬂﬁ

R A P SV SV SIS NSNS NSNS

Bl fn: fioy LD

%o WRBES 0

+|=
8

-

o MERERFS 1, 6K
L(1+4z) _
s

lim
.TNO
o am R W e=» W,
f(@) =2 ({/a-1)
2 BRI () 18 o x0 B, M A

b=:Ya
Ths i Lg
@

- *I—La
o bet/=e
. P ey 2 0 N O T R
"R 2 (Y 1)—m(m+2 2
% =0 fx) ZR =La.

§ 131, N2, 00, 00 4 5 98 R BR 0k B B IR, 05



WMEE A EFES 167

¥ w BN NN NN Nt NN NSNS NN NI NN P N N NS NF NS NI ANI NP NI NI SNBSS

B RE o=T B (g

- Z IR

. 2tgzLtgs
(ga) 02 =gt P Lt P mg 1-19%

2 gz Ligx 1

3 § 132. ﬁ gl B Partial Derivatives 3 2=f(x+y) B
EXEE TR TS Y RS N LR

%
ﬁz&ﬁ

Arow A H, u A SE,  UT A% B R

L
wiﬁﬂ

Wz RSB 2,y B B R Az 2 ki, &
| dz=f, dz+f, dy

dFiZ 2 Z WA
. Sz, ) =0
s dé+fy dy=0

dy_ _ Ja
da S

IR Y B o 2
e § 133, ﬁ * '.i“E.' E ,J\ Marima and Minima &

e s————

y=/), n 1€ 3 W R /(@) Ik % A 8 1G98 K, 0 /(@)



168 R E LR TSN T

PN DA NN S PN AN

ALAINANT N NP NI S

W 2 Wi ks A e e A B 3B A, R F (@) R 2 R D,
{H fla+h) —f(a) - hf'(a) +1]iﬁ2 F7 (@) 4 +eeeee

RAEEEHGMA BESARKELRB &KESR M(0=0
], fl fiE A F(@) BB kR Ok sk kR ) H, 2 R (@) Z

1 A f(x) =ax?+br4e
e {2y =2at+b |
i 1" (@) =2a

i
Bt IFF = —

@) BB A B R A
1" @) =2a>0
@) 1 ki A
| /" @) <0
f(@) B B K,
fn f(@), /(@) BLE o0 (a) 5 B B W 0

e, -_h_f (») _l‘p_“_ g L7 0 S
flath) =f @ =70 fO @+ rys) SO @ +

P IS AW W F(a) P K KR
pBBE AN (@ &P @>0 B8 B R
i f(@ 3% F9* (@) <0 15 45 K k.
WA S1@) W o=a B RS, f(@) F R K
% 4m: f(_x) = (ax+b)3



B=E 5}19?234:1&%- 169

| SOt
o= — 0 f() SR R

134, ﬁ ﬂ ﬁ mi ch.'r_z'at*ion of Functions

y=f(=) |

B ZHMER
| 1! () =0
AR BE R FTBE y A R Ok kR b, @ >0 WA, Y B
B () <0 BB R, v 28 O B

i y=a’

B >0y B H R

3& 1 5] ¥ y' =x* 42" Lz

i 2 L i

1

r= "
€

z=0, y 45 %€ 5 3%, 0
| y=e'L® !
% 2=0, o Lo 150, fc y=1. JL 0% o' 15 555, i b 4R 28 op.




170 78 b B R B

AN NN NANANSNANA NI NN NANTNT NI NI NI NI VIS TV I IS IS PN PCP ATV PPN ANt

Via#&Ez®

A Bz e, iR ok Xl R A A,

SIBS. BEDXHERE /@i = 5#H

kK f@+h y+k) 2 B X 2

: u=x+hi
f@) =f(x+ht, y+kt) =f(u, v)

v=y Kkt
EH KA
SO =F©) +4 77O + [ 1710) 4o+ Ry

' @) =fau+fove=hfu+ fy
I (&) =R+ 2furt K32
ﬁ{k ¥ HE. 'ﬁ' t:.O) e &y Y

f& =f@, 9+ Bfatbf)

+ 1i2 (h%f;s'z 4 Jh/» .i",.y 4 k’ fk?) A o

L A I by -




% is Q*JB?ZEZF*EE%' 171

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

L A t=1 Al
‘E _ f(m‘l'h, y_l.]g) =f(9}, y) + (hfm""kfv)
; 112 R2f 32+ 2Rkf py + K2f o) - +v0ee

BtTt==2 HBHE
LW o 45 0T B, AT

"h"’"l"'zr +4x +b! e

_e b b
) +3z+5r+

3 K y= d"‘;a

_ 4. R B y=4sn?zcosz.
Bk B P 4sin?acos x=-cosx—cos 3z,

Y5797 —3
£ =
P e

R o MR R
6 oke=w B, THRZM

Vifa—l-z, [UFE_ 4 o[VaiVaitT-av2]

@—1
7. ;k z =0 B#:_F%ﬁzm
2tga:—-tgi’x sin ax x—8in

a:(l——cosS:c) l—-(l—;c)b’ oo :c)3""m






5 R&Z*%Eﬂﬁ 173

AT Y a T o e

Wuw B vV N T o

%Dﬂﬁf

£ B 2 A & 1 g
BrmME R

. § 136 & B Inaginary Nunbers. it B % 3 2 % B
Catbi. vhoa, b ¥ 48 BB (=~ — 1 FEEH SR, L B U
1% 2 e O BT R T O R,

W a+bi B, % a=0, b=0 75 .

=R b, Y AT M E

: (a4bi) + (@ + i) =at+d + (b+b)i

, =A+B1

i A=0, I — R B o B0, @ 0=~ WA B R

= CER

f (048 (@ 458) =aa’ = Bb 4 (@b’ + ba')s
%8 B
GNP R et b 2 BRRZ AU R
h i P

= W B 05— R



174 B B 5 b BB E R B

B T B e e O U B P, S oS

et N

at+bi  (a+bi) (a'=b7) _ad 4 b + (ba' —ab )i

a+bi (@+0%) (@ =%  ai4b*
=A+B1
a4 b _bd —abl
':P A “ar_:_Jf_bf_' 2 B‘a"{—'b"“’-

@' +ali, of —b" FF Z A B MR B, W A0 8 MR Wz BE M SR A
BRI ZH B — K

W R B 2 o 5 B 5 AR ¥ R ok, T 2R 4 BB R T B iR
& R B BRE .

§ 137. RE B m B H %l] ﬁ; Geometric Form of Ima-
g'ina;-yp_Numbers. Wi IE & dhor oy U a BEE R b5

WE Bt 2 B, AR BR B o+ bi, ) B 85 R 2 RR BOBE, n MR

y A A,
OM=~Na*+b>=p
________ M e OM 7% JR ¥ 2 8%,
” ib A MOA=w
S E—— o 2 M

BEAE T S o, 018 % M B
ZHEBMMEE p oo 8% M 252 kO H

a=pcos w '

b=psin w

ol a+br=p(cos w41 sin w)



ﬁmﬁ R&ZA&F&E | 175

& 5B
;m&ﬁ%ﬁﬁﬁrmmw%%w
B B HRE T HBER o0, RIA

p(cos w41 8in w) X p, (€08 w, 41 sin w;)

=PF1 (€08 w €08 w, —sin « 8in w;) +1(8iN w €08 w, +8in w, o8 m)]

—pp1 cos (w+ wy) +zsm(w+wl)]

%axﬁm@ MBS A HE T2 2 e
;#ﬁ@?zhém

B ﬁ % il ﬁ

EL py (€08 vy + 18I0 w) X £g(CO8 wy 1T SN wy) X reeees
—r | X pp (€OS w41 811 w,)

: =p(cos w+isinw),

i

B P==pyepatttpn

: i e

!—t Ar P1 =Ry =" Pn=f; W) =wyreecer =W, =
Ay p" (cos w+1isin 0)" =p" (cos @ +1 sin nw)

i Z 35 18 A X Moivee’s Formulo,

| S 138 s~z n KM A p(os wtisinw) s R
ﬁ,ﬁﬁ 7(cos@+1sin ) B H n K4, A

" (cos 1+ iin )" =p(cos w41 sin w)



176 B B 8 b BB B K A

i e S i A

%, ™ (008 M)+ sinn,) =p(cos w+1i sin w)

2 r=x/p
n9Y=w+ 2kr

B r=J p

g Ok
n n

Sk LLon (R0 0% BOAR R S 7S 0AR H BT » (AL T

A RGERZ n H n KM,
Blim: 1 2= B

cos () +1sin 0

coszf-;isin%
3 3
4o
3-|-zsm3
I &n
S |
1 \/
=5+ 7
=4~
-2 2
f 4 2 6 M BCRY W

§ 139, ﬁ ﬁ 77- ﬁ i Algebraic Fquation.

BAERKAXNZE B

‘f(:p) =Ao a™ 4 A mm-l_l_...+Ap$m—p+...+4m=q

— 7 &




s 1’:&21&%%% 177

B P R N AT AN NI NN NSNS NN,

o B ERBEERA B R G RR, A4, &% B
BEH Y e R

" fa) =0
Bz R 2 B

| 2’ +3x—4=0
MBI EM LK e,

” 14+3—4=0

-tk b,

WY RIS WOF ¥
i flatBi) =P+ Qi
KBRS 0, &

| P=0

J; Q=0

B2 ks fla—pi)=P-Qi=0

e o - Bi I IS IE AR, R AR B 0B R

% 140, % 2 TE I Fudamenta! Theorem M — ¢ m

KK RRAE S BA — R, kR ek E R
-%Eﬂﬁﬁ%ﬁ,ﬁt%%

B RL—TEom KRR LA A

kAL AR AS o, ) S@) T L v—a B2, R R
| f(@) = (z—a)¢ (z)




178 FaEW s BRAEREES

A N N A T A A K o WA AW W W W WA WA O WA

$(@) B/ m—1 K, 43— 458 b, [
$ (@) = (t—b)y (@)

TURPI v.l-.‘.'._.h.u-u.-__-*.i

YLK R HE, 13

f@)=A,(x—a) (@—Db) - (x =D |
a, byl 3 WOVT R WY OPE, WL IR BT R Of MR ORT HE MR, IR %
75 MR AR, 0B R T K S E Y M IR KRR A AR, A

* =8z +16=0
Z MBS 4R B S AR &S S5 AR R R

ar+b=0
2 A1 o=

i b0, T« HE R B W @ B R L B IR I

5 k.
S 141. £ R Multiple Roo's. MR K2R

fla+h) =/ a) +-’-"— i (x) + L R R ™ Fom (a)
3 1 1 1.9¢ il

A r=a+h

iU ' h=0—~a

oo BAR, f(@)=0, LU -k e—a i
moa 58 (@ ZH 8@ =0, B kX7 LA (-a)?
B i, ik o 55 € AR, B |

fla) =0, f'(a) - 0



4 B0 AR Bz A g B A 179

B (@) =0 4 BEAR Z 1k R b, HEB R 2

f(a) =0

f'ia) =0

7@ (@) =0
a8 (1) B AR,

) 4o f@)y=at4+pr+9=0

_: J' (@) =322 4 p=0
AL AR MR B =R

oS

— C—

4

R A L 7

4p3 4279 =0

" ﬁ o +pr+q=0, Fy & 2 1 f..

S 142. 18 5 7 T B Doscartes’ Theoren

sk — o B\ B, AR R 2 B A IR) K R Per

- manence; W A6 2Z B8 A R K, TR 5 X Variation. ) fu:
a3 =222 —2 +1=0

B T .

ML @) 25— ﬁ?fﬁﬁmuwa(wﬁ iE #)
ez, A (0-0)f @) 2 B AW T @) 2 B B
‘;_-gaj fn: f (z) =27 -8z +1



180 ﬁi%iﬁﬂ‘**ﬁﬂ%’kﬁ%’i

P P PN AN, BN PN U L P L P SR A s e o PN N N PN NN NPy

Ja- T—a %é' 1%
| —3at 4

—ax®+lar -a

m’—(3+a)t,2+(da,—|—1):r a
e 15 1E, R = 30 2 08 K8, i & & 2 — 8 X
EEL, R SR BRI aR
2° A3 3 B B OE A Bz WS BE B

i, R(@=08— HFRAXAH o WEEX p EMRq a-a,
FTRAXTER f(O=@—a) (@=ay) - (2—ay) ¢ (@).
W kBl @—a)d@) BLH —BR K @—a) - (2—ay)
¢ () % L A7 p 55
m fe) § KRB ZHAMEL,N p, v R /(o) ZHEK
Az WA pe 388 Y, A

v=p+2h.
ho 7% 1E B 9 ] S
B A AR W B 5E S(=2)

§ 143, 77 %2 3, 72 88 ¥ 35 Trans/ormation of Equa-

tions

[ PV N—

i —, B 5 f(x) =0
— KXY o—h HR K A
Yy=z—h

Ul r=y+h



G5 A1 Bz A S _° 181

T R ) VAL NN NS

R f@y+h) =0
EY?- f@+h) =0
IR PR, B 2 -304+2=0
B L2

(@+1)?=3(@+1) +2=0
_-;;i 22 +20+1=82—3+42=0
| 22 —ax=0
'j; 448 1-1=0; 2—1=1.
R G A R
F@ ) =f )+ 31 () e L D)+ A
flaah) =0 2z B R [(0) 2 AW — B
A Fo= k)=l
7 R S T = B
f(@) =azx’+bx + o
[ (@) =2ax+b
" (=) =2a
ifii f(x+h) = (@ah®+4 bh+e) +x (2ah+b) +ax?
B i
] i . 4o’z +4a’e—ab? =0
3 fn S f@) =ay23+3a, 2*+3a, v4a;=0

f! (x) =3a, &*+ 6a, 2+ 3a; Eee



182 ER- N SR G R R

SNSNININL N NINS NI NI NI NI NINTNININTNT SN UOSINONOSNIN NOONSSOAISNOTAA AR AR A AARAN AP R AN

f" (x) =6a, x+6a,

A Jos o S

Ay
N senamser(- 2o
WESH — TR MR A
ad+pr | qg=0

§ 144 mpg— ©m f(x)=0.

a,
y

)=o

®—h R A AR Bz m K A

y=ma
Bl o=
N EN T .
_ (1)
% A=
Bt B A e T D B A R L,

§145. m=. B @ f@) =0
ar4b

_axi b
A . e dz il

b’ — a’bs20 R

- PLELS SV VT




WM B2 Ak e 183

L P mnm AN A WS W U M U

m=b’—'b’y
: ay—a
R RGBS
DL
f(zksv—a)':o

§ 146. 7 & 50 A % Resolution of Equations. 3% i@
5 R T AR U % 1K T Uk, 3 75 08 AR e 46 B
&

ac+b=0
Jﬁﬂ a#0, 3L ¥
b
m: —
a

ax’+br+e=0

a’x’+abr +ae=0

v _b'—dac

a’e’ 4 abe - = A -




134 B0 5 b R B b
" b ~Nb:—=da
3 xl:"‘;ja-t- _ 2_—1(16
. b ‘\/b‘-—-‘]uc
i S e

@ b:—dac>0 oz, 15 E B
b2—dac=0 =z, =x, 15 &
b?—dac<0 o, =, 5§ 2¢ 5% KR Bl

§ 147, Zx ik HMHEELAS
a3 +pr+q=0

A x=y+z

il e

y+2) Byz+p) +y*+2°+9=0
Ry Kk z ¥ AL & W, 6 T 4

Syz+p=0
) o < yP 425+ q=0
W e =i
Y222 =ng
h 55— 7% e
RABZ=A®
Yo+ 9y’ — -.’53)3=0
e pe=greJEN(E) cmn




RS ST T I

IR =1 4 v B RE=ZXMRZ— 1
;i v =y Ya=y'v; y3=ya
E_f_u, ol 4% Y 0L = R R R,

; < ke _ _pa .
Lﬂﬁ Z) 391: 32 :‘Iy“ z3 33}’
TR BE T AR RS R MR S prtg=0 B A ER B
w1=y’—§g,; w3=y’a—§§; 3 =ya’ —g;—,
P2t o=a 10 ¥ Py
;_'“L"'ﬁl' (2)+(3)'>°
LR
| 2 )
oz (1) (%) =0
AR —MTAE
ﬂ‘o 1‘2 ﬂ 3
o (z) +(3) <9

=EM GERT 3

§ 148, P9 2 4% B H F SR 1 Ay Descartes Je Ferrari
gk PR b g K TR R W R R X o K
R T

BT MR KEE

7, WRACH T HF8



186 ﬁ%ﬁﬁ*ﬁﬁ%ﬂﬁ%

ENTEN PN N B NN NN IO e

) 5 2 .—' ] . . -
(';':‘:,) 5 '(’:I%F"’ (2472) t2—1)+ (2¢4+1)2
1—uv 4w U+
2 = = — 2= ———
S L U= I=% v UV
MBESE | P4yi4t=1

Key B EBBZEMN
3. WK KT 4% A
7R e (G S D S ey
4. KB HRKX
(_li'fx)‘*:}_—l_fia

e e
5. R BHBR
axt 42022 +¢=0
6. RRA TR
ot o’ —~da?—4v41=0
k y=2-22 @K
& YAyr—dy—dy+1
RESBRRAMBEZIBB o 6, 2—a, 2-p H
A2 B S o= — 1,82, m=—134, 2,=021, r,=195
7. B MR .
_ 284 pr+g=0 :
R y=rtmztn ZHRHEn Ko mFHBRE =R
S, $ i B MR S K N R 2 ik |



mEE RUZASAA T

- 'W\{‘V\-’\-’\IVVU - Lo R PR

j S. W% y= am’+b¢,+a'§xm-40 E +o FZ

S TR NSNS S NN 7 e ol

@) B—dac<0 y B a [7 B

B b:—dac=0 y 8 a [7] 5k

D D—dac-0 P oo fFSHRZM, Yy o REE 2
1E = A 2 5 0B o [ i



188 ﬁi&ﬁli‘**ﬁﬂ%fﬁﬁﬁ

PN SN NN P NI NN

B aE B R

§149. m rB—nm XEFHRX o, 8 =R
W H A7
F(@)f(B) <O
I f(x) =0 A H — MR AR KB 2T ST «B R
W A5 A e, 0 S() T OE, 4 R8BI
S @ =0, 75 « B R W M B AR BB /(078 <O,
i 36 A 28 8 B % F(2)/(8)>0.
WA a, b, oo B B MR Z AR f(2) WS
__ f(z) = (x—a) (x—0b0) -+ (e—h) ¢ ()
() =0 7 « B 1) 7 P9 46 AR, % « B ¥ JF 4R, )
F@F B =[ a=a) (B=a) |[ a=b) (B=B) |-+

r_(f.c---h) (B—b)](ib (“)¢(B)

¢(a)p(B) 1 F. T/ W « B Z M ¢(x) =0 FE & 47 — iR,
R AR A T T R (r—2) (B—2) Z %8 %% 2 4 « B 1) W 54 18
E % e« BMBABAAGL LB RRBZ

Bt [(—a) (B—a) | % T 9 28 LR R F@FB) <0, 1
B2z s . w f(o)f(B8) >0, AR Z B 15 EE, r,l

SI5). EE 1. HmR /@ =0 W4 K m ﬁu':%
& @) =0 Z it Z W R K




Sl KB4 b NHAE 189

P e

2. '(2) =0 Wi A8 B HLE L& f@) =0 2 — Kk,
. [@=0FZH—M AR NM)=08 Kk ZHH—
L QG i 85 ) Nl
B U Ea, b )=0Z AR E AT RS —EWK L
i a+kb—k
HAE ff@)=0 18 a,at+Fk [ B K& O—F b 1] B P 40 4R, 3% A
B—-EBARERZER

fllathy o [1B=h)

L T Tk i e

f(a+h) f(b—h)
B f(x) =0 7F a+h, b—h [ fg A 4 AR, & f(a+h)f(0—Dh)>0
o fla+h)f' th=h) <0
e /() =0 £ a b [ K3 N Z 4R 5 5 3, .

L. meBR/MO)=0 ZZ-MBER s 2 H « @
BB () Z UE AE BRI RN 4 R R (o) BRI R
W B REELNBABRE —RUESREH — R,
it e B2z ) A, HOBE AR A8 SLAR, I /7 (0) AR AR FF Ak A,

3% ® ik [l k.

S 15, F fn o8 48 /'(2) =0 2 W A1 4 B #
I fafB)<0 flx) &g —4R1E « B [ K& A,
2. f@fBY>0 f(@) FE « B [ [ P 4E 4R,
3. f@fB =0 RIEDAH-— K EEH,

@l fm: f(x) =ar’4+br+e¢=\)



190 55 8 ) % b BB R B j

|

/' (x) =2az+b=0

LA S f'(z) =0
b

2a

Z R

i~ ":.ba' +oo B S IC R, fm B2 @ 48 TN f(2) =0

H_EBERZEHS

f(~ﬁJ<&

—

B2 B2
e 83505

-

+e <0

&% | —‘_g;+c <0

W oa B M R
dae -b*<0
A, BT K M AT
- §152. xp pm

f(@) =23 +pr4q=0
fl(x) =32 +p=0

FTRZzMBE f:ij_g_

p W &, 7B E R
5 % R




S REZzEAx 5 HE 191

o o N AN N AN

¥ |—® "'./—g* +~/—-% 40

J'(@) + 0: «~ 0 P

—————

r@l- f(=J-%) 7(+J-8) +
RN V=

Bi@=0 = wmz ek auas(-/-0)>0

i f(+ [-5)<0.8 Wf@ e -, —J-Prﬁmﬂﬁmﬁyz
bR = oo i R (+ -5 ) - -5 5
NN T T TNy

s (D

_— T

B 1° 4p3427¢°<0 = TE4R.
2 4p34+27¢°>0 — H R,
& 4p3+27¢*=0 — EEM, — B,



192 RS PHASTRESP

NAAAI A T e L et e e e A A A T N e N N i S o NP N N N N N NI NN NI NPT NN NINTUAN S

§ 153, pw:Fm o ARR B 5 R OIEN 5B
95 7 A 2.

Bl fu: Fia) i Eg0
sk 3t 8] B -2 =
e It AR B =3

B ¢ & R OE 1% % fm R

z | 0 3 )
J'@) s TR
J(@)| + JF3) <o o
f(3)=3-3L3
B L3>1 # f(3)<0

MR f@) =0 = FAR — KR 3, — AR S
g 154 B2 R & ﬁ I8 8 ¥R Integral Roots and

Rationnal Roots.

= f(x)y=Agam+ A, 2™ 1 f oot Ay 2+ A, =0
(PHREBABEBIB—m X FER kXA — B8R
a FAR, B W E R

a(Aoa™lqeoees +A4p-) =—4,
WETY afrli, M An BT U o« (& A REALERSE
BHBEZAETF,



%Eﬁ Rﬁ2$§'ﬂﬂﬁ 193

;ﬂmOﬁﬂﬁma Pop o BABKEL LS K
E?ﬁAmZ!%ﬁqﬁ%ZE%.

i 22 =222 =9=0

BES% A AT AR % B 41, 43, 9. IR BB ik T B W
O |

‘ A 28 =222 9= (z—3) (22+2+3)
W It i AR S R B
% dn 5 FE R 4% — 82?4 52 —3 =0

5 6 AL, JCAT HDAR 0 A :!:% :l:% ii :h-g-ﬁi%ﬁ[ﬁ% i,

TR R

SPETEEF 223 EX.

! 23 —dz 4+ 52 —6=0
W o2® 2R B L B Bou, AR B S 1 3 £2
6. B R BE U 0E S B EMR E

1 4 5 =8 |3
3.8 .6
e e




194 R EPEAATKBER

B o N O S Vo e N T eV AT AV oW a W W e U o v W T S o e N o o o N N B W W o N o W B W W ¥ o e e

B B —422 +5x—6=(2—3) (*—z+2)
T I R A A,
& 325 =8z44224+1224+4=0.

SRR SR 2 WA AR — . WE T B, U
7.
§ 155, 8 I8 ¥R Irratiomal Roots. #m 3k IF 48 A 2k
BAIE 8 BOAC 7, T 30 B R 5 R R A
F(@) =0
m ¥ - Jm)fn+1)<0

MBS AR ntl ZH, B n+1H RS REE
T 55 40, b8 Y [R] #:, 00 Bt R HE, 7T 4% 3R S A

%l fm:  fz) =2t — 634224 122—6=0
Bt ¥ F(0)=—6

)= 2
A —BAR0 k1 ZH X

£(2) = —10

f(3) = —-42

f4) ==70

f(5) =—46

f(6: =102



WG RBzAaxhmE 195

D A AIA A D e N B O O N N Vvt

A AR R 2 Wifls— AR 56 2 AR
RAZSR RS EAR IR A

X f(x) =28—32+1=0

P Fy=—1

4 F@ =8

T WMA—BRAR1I A2 22,8 11, 1.2 21

| f(1.5) =0, 125

__ £(1.6) = —0, 296

g BEAR AR L5 R 1.6 2 B, B B 151, 152, ft 2
13 F(1.53) = —0.008423 |

| F(1.54) = 0.036264

B Be AR LA Y 1.53 K 1.54, L) g TR i 7T 4% 3 A0 I il E
FE T R I B S0 A S N T,

 § 156. HE 3 R 3 Homer's Method.
o Rk f(2) =28 + 2 — 152=59 =0

Z I A JE R R A — b R, R A — IE AR,

" FBFE <0

BIE AR A AR 34 2 B R R AR 2 B B IS 3-Brde B, 1,8

¢ (z) =223+ 1922445 - 41 =0



196 ﬁ&ﬁ#*ﬁﬂ%ﬁﬁ@

T i s et s i b R P L R

UE X W UL OR BORR 1R 2
2 41 —15 —59 |3
5918
7 6 -4l
6 39
13 4,
19,

g ¢ (2) Z AR AR 0.6 & 0.7 2 [, & B=6.
T o) BB —RIMB ¢ Z M 0.6 %, 75
Y (z) =224+ 22.622 4 69.962 —-6.728 =0
AR AR 0 R 0.1 32 B9, 1 & 0.01, 0.02,-45
¥(0.09) 45 4
¥(0.1) B E

r=9. FA R .69 8 3t 5 2 AL LA B T B R

i % F b B :
De Morgan J% 1% 18 0t 1% 3t & R 9= 22=5 5 B AN %
150 i A B, 10 % 76 (L b5 6 85, (B 71 2 B Fine's College
Algebra) S K % 38 & il %, |

§ 157, mmA X f( =01 f(a)f®)<0. H a, b




MEE RBZE5HME 197

A o A N A U N P N AN ot Al P e it N et o e e i P et e N it N i i Y e A B P A A AV A AV a e

1 ¥y 35 b, B BT ok 4% y=F() ih
B % > 40 3 W B
/] Aa, 1y Bos 1o
A “///] B ACB miifL A OC=c R
- a[/‘/’bB ¥ gp R @ (o) =0. fn B R
A AB R 2z,

Q4G K HEMRBE OD=d,
AB Rz iR B

z—a_ y—f(a)
b—a f(b) —f(a)

‘%’ y=0, H‘] ‘Tj*é'
ed=gt(@® X (b-a)
R T = Ta)
¥l 28 —3z4+1=0

ZIEMRAIH 153 &k 1.54 Z M A
£(1.53) = —0.008423

f(1.54) = 0.032264
i i 3 AN L AR, R

0.01 x 0.008423
0.040687

§ 158, 4 #@ X 7% Newton's Method. %t a 55 f(2)
AR AR, A a+h 55 HE AR U fE R A

d=1.93+




198 ﬂf%ﬂﬂ%*ﬁﬂ%ﬁ:ﬁ@

NANININS NI NSNS NINT NI NN VI AT NN

fw+M=erHTﬂm}+§f%n+ ------
B A B R4S b, fR
Sfla+h) =0
) A5 h=-j+’:%
4 JiBL 2 T A3 LB B e
B B HL 26 3% B 75 P ok 8
A %k 5.7 DA 2 sk
D B %z g R AB {3 1.,
0 l%éﬁ//¥me@%mBDm$%
A B AD.

BTHE HBBE

1. &K & am h #E 5K
xcos x—28in x+m=0
F ok m=2 W Z J /b AR
2. Mufam T 4% KX
428 4+ 322 —6r4+m =0, 2’ +ma® -3x+2=0,

z*+pr+q=0, 2’ +pr+q=0
Sxt+423 +4ma? +1=0, 428 —-27 (z=a)? =0

xm pm—1 mz
ml " im—1)]1



BHE REBEZESHE 199
8 oabl BARZME A, B-L¥BIER
A
A 0B L
x._.a;+x._b+ ...... +a:___l—0
Z ARl E AR

4 W W% F & X
z—esinz=m (0<e<1), Lz=arcsings,
(2 + 1) Lax=z+m
5 kHERBKX 2 +r4+1=0
1
i T
6. 3k 26422 —2--2=0
3 ! 1
7- * $—3L$=0
e 1
Z_RE 100

5. MUK KWK B-20=5 2 EMRE 500

HA4EKERZU R IR
9. RMEIBX 224322—=2-3=0



20  FEBBEHER Y

NN AU SN N N NN N NN NN N N NN N N NN NS NI NI NS NI NN NSNS NXNT NN NP NI NI NI NSNS

BT BHMEHKERERE
§159 *E i {3 20 Z Eﬁﬁ Relations Between Cocffi-

cients and Roots.
A fx) =A™+ 4 2140004+ 4,=0
B— m KRG RILMIE a,b, cneeel
R  djat4 A a4 A, a2 Ay,
=4, (x—a) (z-b) (g—¢) (=)

% 81=Ea=a+b+c+ ...... +1
32=Eab =ab+ac+ ......
83 =3 abe

H‘J‘?% Slz_m

4% Bl arx?4+-br4e=0
Z Ak E o, B R
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atB=—"2
a

§160. K ooezumn
a+b+e, a’?+bi4c”+m(ab4ac+be),ssves
epFEMEFE K P B 5y abe Z L&, 3K 05 A 58 th. & 5B &
2, b, 0l 1§ f(2) =0 Z 4k, W o, b, el Z WX 3 T Kk,
sa’=(3a)?—-23ab
A7 54,

A2 “4,
555 sa2 b’ =8, Sg—Bata

5 a2 bo = ;[ SR

[—
—_—

s S,=3a®
Sg=xb°
o, B 55 TF A % B3 W,
ook Se=artbot 00 QA 48 KB R T & R,

§ 161, 4’-‘- iﬁE E ﬂ ';";t Newton’s Formula.

fiam | L He NI T
Sl 7T PR o s
B S@=lD @@, ... @

a flz)=dga™+A4; 2™ 14 enee + 4.
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1\ ;c(xzon 2" 4 (Aga+ 42" 4 (4074 4,10+ Ag)2" =0 4
4+ (Agar+ A, aP 1 -eene + A,) 2mP~14 oo
+ (Ao @™t p A @2 Ay

,{Lj‘g) =Ao 2™ 1+ (4 + 4)r" 2 +(4,6°+ 4,0+ d5)a™ 3 + -

..............................

.;(j)l:AO xm—1 +(AﬂZ+Al)xm‘2+(44012+Aff+A2)xm—3.|_...

A1 15
fl(@) =mdga™14 (4,8, +m A,)2™2

4+ (4,844, 8 +mAy) 2™ 34 ...

2% =XE
AgS +4,=0
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AXBZHEEHER ﬁi&ﬂiﬁi%ﬂTu e
f(2) 1% =f (x) ¥ BE&EICA T LM I ep 45 R 28 0T 3 2 R
Sm+p
%) fm: Jf(z) =a®+p atq
Jill 8,=0, 8,=—2p, Sy=—3q, S,=2p?

S5 =b51q, S;=—2p3+3g% e+

§ 162. @) mm
f(@) =2 +px+q=0
B abc hl
3 a?b=3¢g, 3a°0=p’, 30%b=-2p?,
36’ =pq, 3a'b?=—(2p°+3q")

2 9.9 13 4202
z =g---’ Sa’h = — p*—t‘q et

g i

§163. T RAMEEFHRINHMEE um
FRATAMHEZFEEMRZHEAX EHEEET
P e 3 A X
ME— Bl 36°2-1222-5c+1=0 2 — R B
R e 1| A T : e
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6
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MEBBABRE 5, -y
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7= Bz .
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Pla &bz A =5 004 30RO A 2 0% T,

§ 164, i 3 % Elimination. 3 f(2)=0, g(2)=0
—APHE e BB A — A0 ZHE
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Wz 2Z2&AB
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1, B 2+pz+9=0 aq, b c 5 HMR K R

satbo, (@452 B+ (*+a?), 3 &

P



W WAL W 207

R\ o o N NSNS S FNACTNIN AN NS NINNTNINENT ™

. o Bl oB B a+brio=0 Z M,k — F BRI
S A o B K
9. R ad e portd=0 47 — AR 2 4 B
4. W& E m R T K |
3zt 4423 =622 =122 4+m=0

M
8
‘M
4

| —

o =i

TR R
|
S
w
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& Aed iyt

L T ¢ P
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